FAL

LLlapuKonoAWMNNHUKK paguanbHble

OJHOPAAHbIE
ABYXPAAHblIE



mapMKOI'IOAI.I.IMI'IHMKVI pajaualjibHble

cTpaHuua
06wun 0630p LIapMKOMOAWMNNMHUKN PAANANBHDBIE ..ceieienieerireeriereeeereeeeeeeanns 206
OCHOBHbIe CBOMCTBA  BocnpuaTue paananbHbIX M OCEBbIX HATPY30K ...vevevereevererrerenes 207
llapnKonoaWnnHUKK pagnanbHble OAHOPALHbIE. .. 207
LlapnKonoAWNNHNUKN pagnanbHblie ABYXPALHBIE w.eeveeeueeeeeeaeees 208
Pab0Yas TEMMEPATYPA c.vveererrrererreeerveeesseeesseeeseeesssseesssseesssees 209
COMAPATOPDI ceeueereeeeeeinreeeeeenreeeeeenrreeeeenrreeeseneeeesesnnneeessannee 209
[lONONHUTENBHBIE 0BO03HAUEHMSA ceveeereereereeeereereenreessreeveenaeens 210
PeKomeHAAUMU NO  DKBMBANEHTHAA AUHAMNYECKARA HATPY3HA coveerrerreereenreereerennenes 211
KOHCTPYWPOBAHUIO N JypupaneHTHas CTATUYECKAA HATPY3KA cuevrereeerereerereeseseesesensens 213
obecneyenuio HaaeKHOCTH BocnpuATMe 0CEBOM HATPY3KU..oveeeuereerreerrreeeennee. . 214
Tpebyemas MUHMManbHas paananbHas Harpyska.. 214
MpoeKTpoBaHME NOAWMMHUKOBOM OMOPDI wevvvrerreeeeeeeeeeeeenenannns 214
TOUHOCTD oot sttt st st ene st 214
PapmanbHblii 3a30p B NOAWMIHUKAX C LUANHAPUYECKUM

OTBEPCTUEM ..evirrirrniiiiiiiiiisieeeeeeeeerrrrrasiiseeeeeeseeererrsrssssanaes 215

Ta6nuubl pa3mepos LLIapMKONOALWNNHUKN paananbHble O4HOPAAHbLIE OTKPbITHIE
VI C YMNOTHEHUAMM ..eviiinnniniiiiinnieeeiinineeriineeeeenaneeeenanaseeens 216
llapnKonoaWNnHUKK pagnanbHble 04HOPAAHbIE OTKPbITBIE ...... 250
llapnKonoAWNNHNUKM pagnanbHblie ABYXPALHBIE w.eeveeereereeeeeeees 254
Schaeffler Group Industrial HR1 | 205



O6wuii 0630p LUapuKonoAWMNHUKKM paaUuanbHble

OAHOpAAHbIE 160, 60, 62, 63, 64,
618,619

135267a

C GECKOHTAKTHBIMU YNNIOTHEHUAMU 6027 62..-27, 63..-2Z, 618..-2Z, 619..-2Z,
C KOHTAKTHBIMM YINOTHEHUAMM 60, .JRSR, 62(622)..-2RSR, 63(623)..-2RSR, 618(619)..-2RSR

135337

ABYXpAAHbIE 42 .B, 43..-B

190 230a

206 | HR1 Schaeffler Group Industrial



630856075
OCHOBHble CBONCTBA

Bocnpustue pagnanbHoi u

0CeBOM HarpysKu
630861707

KomneHcauus yrnos nepekoca
630864523

1]

Harpyska u gonyctumbie yribl
B3aWMHOro nepekoca Konew,
OJHOPAZHBIX pagnanbHbIX
WapPUKOMOALIMUITHUKOB
630884363

mapI/IKOI'IOAUJI/II'IHVIKI/I

paauanbHbie oaHOPAAHbIE
630885771

YnnotHeHus
630888587

mapMKOI'IOAI.I.IMHHVIKM paaualjibHblie

PaauanbHble WapuMKONOALIMNHUKMA — WMPOKO pacnpocTpaHeHHble
Hepa3beMHble NOAWUMNHUKN C MAaCCUBHBIMU HaPYKHbIMU 1
BHYTPEHHUMM KOMbLAMU, CENapaTopammn 1 TeNaMm KayeHus
cthepuyeckon hopmbl.

3TV NpoCTbie, HafieXHbIe U yA06HbIe B 06CYMMBAHUN NOAWMTHUKN
13roTaBNMBAIOTCA OAHOPALHLIMU MW ABYXPAAHBIMM, @ TAKKe
OTKPbITLIMU MAN C YNNOTHEHUAMM. [10 TEXHONOTMYECKUM NPUYMHAM
OTKPbITbIE MOALWMWMHUKNA MOTYT UMETb Ha HAPYXHOM KONbLie KaHABKU
MO/l KOHTAKTHbIE YNIOTHEHWUA UK 3aLUUTHbIE Waibbl. 13-3a manbix
noTepb Ha TPEHME pafnaibHble WAPMKONOAWNUNHUKN 06naaaT
3HAYUTENLHOMN GbICTPOXOAHOCTBLIO.

B cuny reomeTpum OpoXeK KauyeHUs U GopMbl TN KayeHus
pajuanbHble WapUKONOAWNIHUKN KPOMe pafuanbHbIX Harpy3ok
BOCNPUHUMAIOT TAKIKE U OCEeBbI€ HArpy3Ku, AeiCTBytOwWME B 060MX
HanpaBneHusaXx, CM. «BocnpusTue oceBoil Harpysku», cTp. 214.

Yrnosas CamMmoyCTaHaB/IMBaeMOCTb Y paananbHbIX
wapuKonoaAWNNHNKOB Mana, N03TOMY A0JIXKHa obecneynsarbcs
COOCHOCTb NOCaA0Y4HbIX I'IOBerHOCTEI?L

MepeKoCbl NPUBOAAT K HEONTUMANLHOMY [IBUKEHUIO LWAPUKOB

Y BbI3bIBAIOT B NOALWMNMNHUKE AOMONHUTENbHbIE HANPAXEHUA,
CHMXatoLme CpoK ero cayx6ol. ns Toro, YTobbl CHU3UTL 3TU
HanpAXeHUa ANa OfHOPAAHbLIX PaAUaNnbHbIX IWAPUKONOALWMNNTHUKOB,
B 3aBMCMMOCTMN OT HArpy3Ku, AONYCKAIOTCA UL HE3HAYUTENbHbIe
yrnbl nepekoca, cM. «Bocnpuate oceBon Harpyskuy», cTp. 214.

[lByxpsiaHble paananbHble WapUKOMOALWMUMHAKN B CUNY

X KOHCTPYKTUBHbIX 0COBeHHOCTel He 06/1aAatoT CnocobHOCTbLIO

K camoycTaHoBKe. [03TOMy NpW UCMONb30BAHUM 3TUX NOALINNHUKOB
NepeKoC He JONYyCKaeTCA.

KOHCTPYKTUBHBII psA [Jonyctumblid yron nepexoca

Hu3kas Harpyska Bbicokas Harpyska
62, 622,63, 623, 64 oT5' no 10’ oT8' 1o 16’
618, 619, 160, 60 ot2' oo 6’ ot 5" 1o 10’

OAHopsAHble pafuabHble WapUKONOAWUNHUKM — Haubonee Yyacto
npUMeHsemble NOALIMUNHUKM KauyeHUs. OHU BbINYCKAKTCA B CAMbIX
pasnnyHbIX pa3mepax v UCMONHEHNAX U 0COBEHHO 3IKOHOMUYHBI

B MPOU3BOACTBE.

OTKprTbIe NOAWNNHUKM NPUTOAHBI ANnA pa6OTbI C BbICOKNUMKN
" Kpa|7|He BbICOKMMW 4aCTOTaMM BpallleHNA.

PaananbHble WapUKOMOALWUIHUKM C [OMOIHUTENbHBIM
0603HaueHnem 2Z ¢ 06enx CTOPOH UMEIOT LeNeBble YNIOTHEHUs
W NPUTOAHBI ANS PabOTbI C BLICOKOW 4ACTOTON BPALLIEHUA.

NoAWWNHUKK C LONONHUTENbHbIM 0603HaYeHneM 2RSR umetot
c 06enx CTOPOH KOHTaKTHbIe YNNOTHeHUs U3 HUTPpUA-ByTaaneH
Kayyyka NBR 1 npurogHbl ana cpefHMX 4actoT BpalLeHus.

Mo 3aKa3y NOCTaBAAOTCA NOAWMNHUKNA C BECKOHTAKTHBIMM
BRS-ynnoTtHeHuaMM ¢ 06enx cTopoH (gononHutenbHoe o6o3HayeHne
2BRS). [laHHble NOAWMUMHUKN 061a[aI0T TAKUMM KE HUSKUMM
noTepsiMu1 Ha TpeHue, Kak U NOAWUNHUKMN ¢ Z-yNNOTHEHUAMU.

MpY HENOABUIKHOM BHYTPEHHEM KOMbLIE U BPALLAIOLLEMCA HAPYHKHOM
KONbLE MOTEPU CMA3KN MeHbLLE, YeM B MOALINTHUKAX

C Z-yNNOTHEHUAMM.

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 207



Cma3sbiBaHue
957820427

3awuTa ot Kopposuu
630895627

CneunanbHo nogobpaHHble
KOMNNEKTHbIe
OAHOPsAAHbIE paguanbHble
WaPUKONOALMUMHUKN
630902667

(@) cxema O, DB

(2 cxema X, DF

(3 cxema Tangem, DT
32034955

PucyHok 1

KomnnekTsbl noawWnMnNHUKOB
ONnA yCTaHOBKW Napamu

LWapukonogwunnHUKM

paauanbHbie ABYXpsAAHbIe
630904075

YnnotHeHusa
630908299

CmasbiBaHue
957926795

mapMKOI'IOJJ,I.I.IMHHMKVI paaualibHblie

OTKprTbIe MOALIMMHUKN CMa3blBAOTCA KOHCUCTEHTHON CMA3KOM AN
mMacnom.

MogWUNHNUKN C GECKOHTAKTHBIMU TN KOHTAKTHBIMM YTINIOTHEHUAMN C
[ByX CTOPOH 3aM0NHEHbI BbICOKOKAY€CTBEHHOM KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOM Ha BECb CPOK CNYKObI.

[ins ycnoBui ¢ BICOKUMM TPeGOBAHUAMM K 3aL4UTE OT KOPPO3UM Mbl
nocTaBnsieM KOPPO3NOHHOCTOKME pajnanbHble
WaPUKONOAWMUNHUKM: C YNNOTHEHUAMM U OTKPBITHIE.

MepeyeHb BbIMyCKaeMbIX Pa3HOBUAHOCTE NOAWNMHUKOB
npusoauTca B 6powiope TPl 64 Koppo3nOHHOCTOMKME U3genus.

Mo 3aKa3y NoCTaBAAOTCA KOMMNAEKTbI CNELNaNbHO NOA0OPAHHbIX
paananbHbIX WapUKONOALMMTHUKOB KOHCTPYKTUBHBIX pAgoB 160, 60,
62, 63, 64 1 618 ana yctaHOBKM napamu, puc. 1.

MoalnnHUKK, cABOEHHbIE No cxeme O (ononHUTENbHOE
0603HayeHune DB), BOCMPUHMMAIOT OCEBYIO HArpysKy B BYX
HanpaBNeHWAX, a TaKKe ONPOKMAbIBAOLME MOMEHTBI.

MoALWNNHMKM, CABOEHHbIE N0 cxeme X (qononHuTenbHoe
0603HauyeHune DF), BOCMPMHMMAIOT OCEBYIO HArpy3Ky B ABYX
HanpaBNeHUAX, HO He MpefHa3HauYeHbl 4A5 BOCIPUATUS
OMNPOKNIBIBAIOLMX MOMEHTOB.

Mpu BLICOKMX OCEBbIX HArpy3Kax, AeNCTBYIOLIMX B OLHOM
HanpasNeHUW, NPUMEHSIOTCA NOALMMHUKA, CABOEHHbIE N0 CXeme
Tanaem (gononHutensHoe o6o3HayeHue DT).

@ @ ®

|5
(s]

e
| s/
S

=
|
|
N
|

O
C

5
a-

135 340

[1ByXpsfiHble pafnanbHble WapUKONOAWNMHUKA KOHCTPYKTUBHO

1 GYHKLNOHaNbHO COOTBETCTBYIOT Nape OfHOPAAHbIX PaaMUanbHbIX
WapuUKONoAWMNNHUKOB. [1ByXpAAHbIE pafuanbHble
WapUKONOAWMMNHUKN MPUMEHSIOTCA NPU BbICOKMX YacToTax
BPaLLEHMA, €CIN TPY30N0LbEMHOCTY OJHOPALHBIX PAANANbHbIX
WapMKONOAWMMNHUKOB HEAOCTATOYHO.

[BYXpAAHbIE UCMONHEHWUSA NPU OAMHAKOBOM BHYTPEHHEM

1 HAPYXHOM [IaMETPE HECKOMbKO LIKPe, Y4eM COOTBETCTBYIOLIME
OAHOpPsAAHbIE, HO 06/1a4at0T 3HAYUTENbHO 60/ee BbICOKOW
rPy30M0AbEMHOCTbIO B CPABHEHUMN C HUMM.

[lByxpsiaHble pagnanbHble WapUKOMOAWMUMHAKNA HE UMEKT
BCTPOEHHbIX YMNOTHEHMIA.

OTKpbITble NOALMMHUKN CMa3aHbl BbICOKOKAYeCTBEHHOM
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoM.

208

HR1

Schaeffler Group Industrial



Pa6ouas Temnepatypa  OTKpbITble paananbHble WapUKONOAWNMTHAKN MOXHO UCNONb30BaTb
630911115  npu paboueit Temneparype Ao +120 °C. Mpu notpebHOCTH
B NOALWMWNHUKAX Ans Temnepatyp Boilwe +120 °C HeobxoaUMO
o6paTutbes ¢ 3anpocom. MoawmnHuky ¢ gnametpom D Gonee
240 MM COXPaHAIOT CTabUNbHOCTL TEOMETPUYECKUX PA3MEPOB
Ao Temnepatypsl +200 °C.

PagnanbHble WapUKONOALWMMHUKNA C KOHTAKTHBIMUW YNIOTHEHUAMU
MOTYT NPUMEHATLCA Npu paboyeii Temnepatype ot —30 °C

80 +110 °C, orpaHn4YeHHON CTOMKOCTbIO KOHCUMCTEHTHON CMa3Ku

1 matepuana ynnoTHeHUN.

MOALNMHUKM € 3aWMUTHBIMM WakbaMmn JONYCKAETCA MPUMEHATb
npu Temnepartype o1 —30 °C go +120 °C.

m MoAWMNHMKM C cenapaTopamm M3 apMUPOBAHHOTO CTEKIOBOIOKHOM
noavammaa npeaHasHaveHbl 4ns paboTbl Npy TEMNepatype
no +120 °C.

Cenapartopbl OpHopsAHble paananbHble WapUKONOAWMNTHUKN
630918155  6e3 fononHUTENLHOTO 0603HAYEHNUA CENapaTopa 0CHALLAKTCSA
LWITaMMNOBaHHbIM CTaNbHbIM CENAapPaTopoM.

PaguanbHble WapUKOMOAWNMHUKM C LeHTPUPOBAHHbLIM N0 Tenam
KayeHUs MaCCUBHbIM 1aTyHHbIM CENapaTopom UMetoT
aononHutensHoe ob6o3Hadvenne M.

[MOAWNNHMKN CO WTAMNOBAHHbIM NaTyHHbIM CeENapaTtopom UMeT
AONONTHUTENBHOE o603HaveHune Y.

[IByxXpsiiHble pagnanbHble WapUKONOAWMUMHUKMA OCHALLLaloTCA
cenaparopom 13 apMMPOBAHHOTO CTEKIIOBONIOKHOM MofnMamMuaa
(mononHuTenbHoe o6o3HavyeHune TVH).

m Heo6xoa1Mo NpoBepATb CTOMKOCTb NOAUAMUAA K CUHTETUYECKUM
KOHCUCTEHTHbIM CMa3KaM, a TaKKe K CMa3kam
¢ npotuso3aaupHbimu (EP) npucagkamm.

CocTapuBlieecs Mac/o 1 COAEPXALLMECH B MAC/Ie NPUCALKM
MNPV NOBbIWEHHbIX TEMMEPATYPAX MOTYT CHUXATb CPOK CAYHKObI
cenapartopos u3 nnactmaccel. Cnegyert o6a3artensbHo cobnoarb
CPOKM 3aMeHbl Macna.

Cenaparop 1 0603HaueHue KoHcTpyk- | CranbHomn JlaTyHHbIA MaccuBHbI Cenaparop u3
AnameTtpa oTBepCTuA TUBHBI/A | LUTAMNOBAHHbIN | LUITAMMNOBAHHbI | NaTyHHbIA apMMpPOBaHHOTO
630926603 pAz cenapatop cenaparop cenapatop CTEKNOBOMIOKHOM
noavamnaa
0603HayeHne AnameTpa oTBepCTUA
42 _ - = BCe
43 _ - = BCe
60 no 30, 34 = 32, 0T 36 =
62 0o 30 = oT 32 =
63 00 24 = 0T 26 =
64 no 14 = or 15 =
160 no 52 - oT 56 -
618 no 08, 26, o1 09 po 24, o1 60 =
ot 30 8o 56 28
619 no 16 = = =
622 0o 10 = = =
623 no 10 = = =

Schaeffler Group Industrial HR1 | 209



mapMKOI'IOJJ,I.I.IMHHMKVI paaualibHblie

JononHutenbHble  [lononHuTeNbHbIE 0603HAYEHUA — 3TO JOMONHUTENbHbIE 3HAKM
0003HayeHus B YCNOBHOM 0603HaYeHUN NOANMHNKE. [loNONHUTENbHbIE
630928011  0603HAYEHUA NOCTABASEMbIX UCMONHEHWA NOANNHUKOB
npuBeseHbl B TabA..

MNocraBnaembie UCNOAHEHUA

[JlononHutenbHoe | Onucaxune NcnonHeHune
NOALWNNHUKOB 0603HayeHne
32041611 -

B VI3meHeHns BO BHyTpeHHeN KOHCTpyKuun | CtaHaapTHoe

M MaccvBHbIN NaTyHHbI cenapaTtop
C LLEHTPUPOBAHMNEM MO TeNam KayeHus

DB KomnneKT u3 aByx pagnanbHbIx CneumanbHoe,
LWAPUKOMOAWWUNHUKOB ANs YCTaHOBKM no 3aKasy

6e3 3a3opa no cxeme O

DF KomnneKT u3 aByx pagmanbHbIx
LWAPUKOMOAWWUNHUKOB ANs YCTaHOBKM
6e3 3a30pa no cxeme X

DT KomnneKT u3 aByx pagmanbHbIX
WAPUKOMOAWWUNHUKOB ANsl YyCTaHOBKM
6e3 3a30pa no cxeme «TaHaeM»

2RSR KoHTaKTHble ynnoTHeHus ¢ ABYX CTOpPoH | CTaHaapTHoe
RSR KoHTaKTHOE ynnoTHeHMe C OfHOM CneumnanbHoe,
CTOPOHbI no 3aKasy
BRS JlabupuHTHOE YNNoTHEHNE
TVH Cenapartop 13 apMMPOBaHHOIO
CTEKN0BONOKHOM NoMamuaa
Y JlaTyHHbIV WITAaMNOBaHHbIN cenapaTtop
27 3aluTHbIe Waiibbl ¢ ABYX CTOPOH
z 3auuTHas waiiba c 0AHON CTOPOHbI

210 | HR1 Schaeffler Group Industrial



630930827
PekomeHAauumu KOHCTPYKTOPY

n obecneyeHue HaeKHOCTU
JKBUBaNleHTHaA

ANHaMU4YeCKaa Harpy3Ka
630932235

Koadduuymentoi e, Xu'Y
35959435

[N NOALINNHNKOB Mo AENCTBMEM AMHAMUYECKO Harpy3Ku
cnpaseganeo:

CooTHoleHune Harpysok JKBUBaNeHTHan AVNHaMNYeCKas HarpysKka
F
—=e P=F
- = Uy
FI’
Fa
G P=X-F+Y-F,
P H
JKBMBaNieHTHaA AMHaMU4YeCcKaa HarpysKka ansa KOM6VIHVIpOBaHHOVI HarpysKku;
F, H
AVHamn4yecCKas oceBas Harpyska;
F H
ANHamMnyecKana paananbHaa Harpyska;
e XY -

KO3 ULUMeEHTbI, CM. Tabn. Koadduumentoi e, Xn'Y.

TabnuyHble 3Ha4YeHUs KoathduumneHToB e, X 1 Y 1€ACTBUTENbHbI
ANA CTaHAAPTHbIX NOCaA0K:

[Jonyck Bana — j5 unu k5, kopnyca — J6.

3HayeHus ko3 MLMEHTOB B 3aBMCMMOCTM OT paananbHoro 3asopa
fo-F, |MOAWMNHUKA

Cor |CN a3 C4
e X Y e X Y e X Y
03 022 [056 |2 032 [046 [1,7 |04 [044 [1,4

0,5 0,24 10,56 (1,8 0,35 (0,46 |1,56 |0,43 (0,44 |1,31

0,9 0,28 |0,56 [1,58 (0,39 |0,46 (1,41 |0,45 (0,44 |1,23

1,6 0,32 0,56 [1,4 0,43 (0,46 |1,27 |0,48 (0,44 |1,16

3 0,36 |0,56 |1,2 0,48 |0,46 (1,14 |0,52 |0,44 |[1,08
6 0,43 10,56 |1 0,54 (0,46 |1 0,56 |0,44 |1
Cor H

cTaTMyecKas rpy3onofbLEMHOCTb M0 TabanLuam pasmepos;

fo -

KO3 ULMEHT, 3Ha4eHne CM. No TabnuLe Ko3thduunenTos fy AnA paananbHbIx
LIAPUKOMNOAWMNHUKOB, CTP. 212;

Fa H

AVHAMMYECKas 0CceBas Harpyska Ha NOALMNNHUK.

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 211



mapMKOI'IOJJ,I.I.IMHHMKVI paaualibHblie

Koadduumenr fy ana paguanbHbix O6osta- | Koatbduuuen f,

HIapUROTOAZI oD e pa | 618 |619 [160 [60 [62 [622 [63 [e23 [64 [42 [43
oTBepcTUs
3 - - - - 12,9 |- - - - - -
4 - |- [= |- [|122]|- [124]- |- |- [-
5 - |- [= |- [132]|- [12,2|- |- |- [-
6 = = = = 13 |- = = = = =
7 - |- [ [13 |124|- [- [- |- |- [-
8 - |- [- [124]13 |- [- [- |- |- [-
9 - |- [ [13 |124|- [- [- |- |- [-
00 14,814 |- |12,4]12,1(12,1|11,3|- |- [12,1]-
01 15,3(14,5|- |13 [12,3[12,2|11,1]|- |- [12,7|-
02 15,8(14,3|13,9(13,9(13,1(13,1|12,1|12,1|- [13,4|12,8
03 16,1 (14,7 |14,3|14,3[13,1(13,112,3(12,2[12,4[13,1| 13,1
04 15,8(14,5|14,9(13,9(13,1(13,1|12,4(12,1 |13 [13,8]13,1
05 16,3 (15,2 |15,4(14,5(13,8 (13,8 12,4 (12,4 (13,1 14,3 13,2
06 16,5(15,6|15,2|14,8(13,8(13,8|13 |13 [12,2|14,3|13,8
07 16,3(15,5|15,6(14,8(13,8(13,813,1(13,1[12,1|14,5(|13,1
08 16,1(15,4|16 |15,3[14 |14 |13 |13 [12,2|14,9]|13,2
09 16,2 (15,7 |15,9|15,4|14,3[14,1|13 |13 [12,1[15,3|13,9
10 16,116 |16,1|15,6|14,3(14,3|13 |13 [13,1|15,5/13,8
11 16,216 |16,1|15,4|14,3|- [12,9|- [13,2|15,5|13,8
12 16,3(16,1|16,3|15,5(14,3 (- [13,1|- [13,2|15,4|13,8
13 16,2|16,3|16,4 15,7 14,3 |- |13,2|- [13,2]15,3|-
14 16,1|16,1|16,2 (15,5 14,4 |- |13,2|- [13,3]15,5|-
15 16 |16,2|16,4 (15,7 (14,7 |- |13,2|- [13,3]15,7|-
16 15,9116,4|16,4|15,6 | 14,6 | — 13,2 |- 12,3]15,7 |-
17 16,2|- |16,4(15,7|14,7|- |13,1|- [12,3]15,7|-
18 16,1|- |16,3[15,6|14,5|- |13,9|- [12,2]15,5|-
19 16 |- |16,5]|15,7|14,4(- [13,9]- |- |- |-
20 16 |- |16,5|159|14,4(- [13,8|- |- |- |-
21 15,9 |- 16,3115,8|14,3 |- 13,8 |- = = =
22 16,1|- |16,3|15,6[14,3|- [|13,8|- |[- |- |-
24 16 |- |16,5|159(14,8(- [13,5|- |- |- |-
26 16,1|- |16,4(158(14,5|- |13,6|- [- |- |-
28 16 |- |16,5|16 [14,8|- |13,6|- [- |- |-
30 16,1|- |16,4|16 [152(- [13,7]- |- |- |-
32 16 |- |16,5|16 [152(- [13,9]- |- |- |-
34 16,1|- |16,4(15,7(153|- [|13,9|- |[- |- |-
36 16 |- 16,3 (15,6 (15,3 |- 13,9 |- = = =
38 16 |- |16,4]|158[15 |- |14 |- |- |- |-
40 16 |- |16,3]|15,6[153 (- [|141]|- |- |- |-
44 159|- |16,3]|15,6(152 (- [|14,1]|- |- |- |-
48 159|- |16,5]|15,8(152 (- [14,2|- |- |- |-
52 15,9|- |16,4|15,7(152(- |- |- |- |- |-

212 | HR1 Schaeffler Group Industrial



MpononxeHue
Koadduumenr fy ana pagnanbHbix

WapUKONOAWMNNHUKOB
32046603

JKBUBaNEHTHaA cTaTM4yecKas

Harpyska
630933643

0603Ha- | KoadduumeHr f,
;Egn‘ima 618 (619 [160 [60 |62 [622 |63 |623 |64 |42 |43
oTBepcTUs
56 16 |- [165]159[153(- |- [- [- |- |-
60 16 |- [164]157]- |- |- [- |- |- |-
64 159(-  [16,5(159(- |- |- [- |- |- |-
68 159(- [163[158]- |- [- [- [- |- |-
72 158(- [16,4]159- |- |- [- [- |- |-
76 16 |- [165]- |- |- [- [- |- |- |-
80 159(- (- |- |- (|- |- [- |- [- |-
84 159(- (- |- |- |- |- [- |- [- |-
88 Ba= = = - - 1= 1= I - 1=
92 wBl=1=1T=1T=-1T- 1= 1= I - 1=
96 wBl=1=1T=1T=-1T- 1= 1= I - 1=
/500 159(- (- |- |- (|- [- [- |- |- |-
/530 159(- [- |- |- (|- |- [- |- [- |-
/seo... |158]- |- [- [- [- [- [- [- |- |-
/850

[nA NnoAWMNHWKOB NOA AENCTBMEM CTAaTUYECKON HArpy3Ku
CnpaBefinBo:

CoOTHOLLIEHWe Harpy3ok

JKBMBANEHTHAA CTaTUYeCKas HarpysKa

FOa —
—<=0,8 =
For Po = For
F'J>o 8
>0, Po=0,6-For+0,5 - Foq
or
Po H

JKBMBaANieHTHaA CTaTMyecKana Harpyska ana KOM6VIHVIpOBaHHOI7I Harpysku;

FOa

H

cTatn4yecKas oceBadA Harpyska Ha NOALWUNHUK;

FOr

CTaTu4eCKas pagnanbHas Harpyska Ha NnoAWWNHUK.

H

Schaeffler Group Industrial

HR1

213



BocnpusTue oceBoi Harpysku
630937867

1]

Tpebyemas MUHMMabHAA

paauanbHas Harpyska
630942091

NpoekTtuposaHue
NOALWWNHUKOBOMW ONOPbI

[Jonycku Banos ibpiyces
801706507

MpucoegnuutensHble pasmepsbl
802107915

630947723
ToyHocTb

Jonyck WupuHbl Konel
cneuuanbHo Nofo6paHHbIX
KOMMNNEKTHbIX NOAWMNHUKOB
630953355

mapMKOI'IOJJ,I.I.IMHHVIKVI paaualibHblie

PagunanbHble WapnKONoAWNNHUKN MOTYT TaKXXe BOCNPUHUMATb
Harpysku, ,U,EI7ICTB\/IOLL|,VIE B 0OCEBOM HanpaBneHUn.

Heo6xoanmo yunTbiBaTh, YTO paboTa c 6onee BbICOKON Harpy3Koii
1 YacTOTOM BPall|€HUA BbI3bIBAET CHUKEHME J0NTOBEYHOCTH,
yBe/IMYEHNe TPEHMUS 11 HarpeBa NoAWnUnH1Ka.

[ins Toro, 4to6bI NOAWKUNHKUK paboTan 6e3 NpocKanb3biBaHu,

OH [IOMKEH HAaXOANTLCA NOA HEKOTOPOI pafnanbHOM Harpy3Kom.
B 0co6eHHOCTM 3TO CNPaBeANMBO /15 BbICOKMX YaCcTOT BpaLLeHuUs
1 BbICOKUX YCKOPEHMiA. [To3TOMy Npu NpoaomkuTeNnsHon pabore
WapMKONOAWMMNHUKOB C cenapaTopom HeobXxoaMMo Hanuyme
MUHUMaNbHON paananbHon Harpysku nopsaaka P/C, > 0,01.

PekomeHayembie 4ONYCKKN BanoB Ana paananbHbIX
WAPUKOMOALWMUMHUKOB C LMNNHLPUYECKUM OTBEPCTUEM
npueegeHsl B Tabn., ctp. 150.

PekomeHayemble LONYCKM KOPNYCOB ANA paAnanbHbIX NOAWNNTHUKOB
npusegeHsl B Tabn., ctp. 152.

B Tabnuuax pasmepoB npuBeAeHbl MaKCUManbHbIl pasmep paguyca
rantens ry U AMameTpel 3anneqnkos Dy v d,.

OCHOBHble pa3mepbl OAHOPAAHBIX pagnanbHbIX
WapuKONoAWmMNHUKOB cooTBeTcTBYIOT DIN 625-1, a pasmepsl
ABYXpALHbIX nogwmnnHukos — DIN 625-3.

[Jonyckn pa3mepoB 1 TOYHOCTU BPaLLEHUA NOALWMUNHUKOB
COOTBETCTBYIOT Knaccy TouHoct PN no DIN 620.

ﬂ.OI’I\/CK WNPUHBbI cneynanbHO I'IO,EI,06paHHbIX KOMMNNEKTHbIX
NoAWNNHNKOB UMEET NUHOE 3HAY€eHNE, CMOTPU B Tabn..

leameTp oTBEpPCTUA OTKnoHeHune LWNPUHBI

d Agg

MM MKM

CcBbllle AO MWH. MakKc.

= 18 0 -250
18 50 0 -300
50 80 0 -450
80 120 0 =550

120 180 0 =750

180 250 0 -950

250 315 0 -1050

315 400 0 -1350

400 500 0 -1650

214 | HR1

Schaeffler Group Industrial



PapgunanbHbiii 3a30p B

NOAWNNHUKAX  PapuanbHbll 3330 B NOALIMMHMKAX COOTBETCTBYET HOPMabHOM
C UMIMHAPUYECKMM  TPynne paananbHbix 3a30pos CN o DIN 620-4.
oTBepcTnem
630954763
Paﬂ”ang';'(’)'g's?’gggr; OtBepcTue PaguanbHbIi 3a30p

d C2 CN c3 (o

MM MKM MKM MKM MKM

CBbllle | 4O MWH. MaKC. | MUH. MaKcC. | MUH. MaKC. | MUH. MaKc.

1,5 6 | O 7 2 13 8 23 |- -
6 10 | 0 7 2 13 8 23 14 29

10 18 | 0 9 3 18 11 25 18 33
18 24 | 0 10 5 20 13 28 20 36
24 30 | 1 11 5 20 13 28 23 41
30 40 | 1 11 6 20 15 33 28 46
40 50 | 1 11 6 23 18 36 30 51
50 65 1 15 8 28 23 43 38 61
65 80 | 1 15 10 30 25 51 46 71
80 |100 | 1 18 12 36 30 58 53 84

100 (120 | 2 20 15 41 36 66 61 97

120 (140 | 2 23 18 48 41 81 71 |114

140 160 | 2 23 18 53 46 91 81 (130

160 (180 | 2 25 20 61 53 |102 91 |147

180 (200 | 2 30 25 71 63 [117 [107 |163

200 |225 2 35 25 85 75 |140 |125 [195

225 250 | 2 40 30 95 85 160 [145 |225

250 |280 | 2 45 35 [105 90 (170 [155 |245

280 |315 2 55 40 115 [100 |190 |175 |[270

315 |355 3 60 45 125 (110 |210 |195 (300

355 |400 | 3 70 55 |145 130 [240 |225 |340

400 450 | 3 80 60 (170 |150 |270 (250 |380

450 |500 | 3 90 70 |190 (170 |300 |280 |[420

500 |560 |10 100 80 (210 [190 |330 [310 |[470

560 |630 |10 110 90 |230 (210 |360 |340 |[520

630 |710 |20 130 |110 |260 [240 |400 |380 |[570

710 |800 |20 140 |120 |290 (270 |450 |430 [630

800 |900 (20 160 |140 |320 (300 |500 |480 |[700

Schaeffler Group Industrial HR1 | 215



36358155

LWapuko- . 2 L,
(1) a () a
noAWUNHUKK - \\\!\\\l h
paguanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITblE UK
C YNNOTHEHNAMMU S |
7T 7%
YnnotHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB - Pasmepbl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MUH. ~ ~ ~
623 0,001 3 10 4 0,15 7,7 - 5
623-2RSR 0,001 3 10 4 0,15 - 8,2 5
623-2Z 0,001 3 10 4 0,15 - 8,2 5
624 0,003 4 13 5 0,2 10,5 - 7
624-2RSR 0,003 4 13 5 0,2 - 11,2 7
624-27 0,004 4 13 5 0,2 = 11,2 7
634 0,006 4 16 5 0,3 12,5 B 8,5
634-2RSR 0,006 4 16 5 0,3 = 13,2 8,5
634-2Z 0,006 4 16 5 0,3 - 13,2 8,5
625 0,005 5 16 5 0,3 12,5 = 8,5
625-2RSR 0,005 5 16 5 0,3 - 13,2 8,5
625-27 0,005 5 16 5 0,3 = 13,2 8,5
635 0,008 5 19 6 0,3 15,5 - 10,8
635-2RSR 0,008 5 19 6 0,3 = 16,7 10,8
635-2Z 0,008 5 19 6 0,3 - 16,7 10,8
626 0,008 6 19 6 0,3 15,5 = 10,6
626-2RSR 0,008 6 19 6 0,3 - 16,7 10,6
626-2Z 0,008 6 19 6 0,3 = 16,7 10,6
607 0,007 7 19 6 0,3 15,5 - 10,6
607-2RSR 0,007 7 19 6 0,3 = 16,7 10,6
607-2Z 0,008 7 19 6 0,3 - 16,7 10,6
627 0,011 7 22 7 0,3 18 = 12,4
627-2RSR 0,011 7 22 7 0,3 - 19,1 12,4
627-2Z 0,012 7 22 7 0,3 = 19,1 12,4
608 0,01 8 22 7 0,3 18 - 12,4
608-2RSR 0,01 8 22 7 0,3 - 19,1 12,4
608-2Z 0,011 8 22 7 0,3 - 19,1 12,4
609 0,015 9 24 7 0,3 19,6 - 14
609-2RSR 0,016 9 24 7 0,3 - 20,5 14
609-2Z 0,016 9 24 7 0,3 = 20,5 14
629 0,02 9 26 8 0,3 21,4 B 14,7
629-2RSR 0,021 9 26 8 0,3 = 22,5 14,7
629-22 0,021 9 26 8 0,3 - 22,5 14,7

216 | HR1 Schaeffler Group Industrial



T

YnnotHeHue 2Z

()

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl [py3onogbemHocTb Harpy3ska MpeaenbHas basoBsas Tennosas
npeaena yactota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, Ia OVH. cTart. Corr ng ng
G Cor
MUH. MaKc. MaKc. H H H mun! mun!

4,4 8,6 0,15 640 220 10,6 53000 57000

4,4 8,6 0,15 640 220 10,6 32000 -

4,4 8,6 0,15 640 220 10,6 45000 57 000

5,8 11,2 0,2 1290 490 24,6 45000 46500

5,8 11,2 0,2 1290 490 24,6 26000 -

5,8 11,2 0,2 1290 490 24,6 38000 46500

6,4 13,6 0,3 1730 670 35,5 43000 35000

6,4 13,6 0,3 1730 670 35,5 24000 =

6,4 13,6 0,3 1730 670 35,5 36000 35000

7,4 13,6 0,3 1320 440 22,4 43000 36500

7,4 13,6 0,3 1320 440 22,4 24000 -

7,4 13,6 0,3 1320 440 22,4 36000 36500

7,4 16,6 0,3 2600 1100 53 40000 31500

7,4 16,6 0,3 2600 1100 53 22000 =

7,4 16,6 0,3 2600 1100 53 32000 31500

8,4 16,6 0,3 2600 1100 53 38000 32500

8,4 16,6 0,3 2600 1100 53 22000 -

8,4 16,6 0,3 2600 1100 53 32000 32500

9 17 0,3 2600 1100 53 38000 34500

9 17 0,3 2600 1100 53 22000 =

9 17 0,3 2600 1100 53 32000 35500

9,4 19,6 0,3 3250 1370 72 36000 30000

9,4 19,6 0,3 3250 1370 72 20000 -

9,4 19,6 0,3 3250 1370 72 30000 30000
10 20 0,3 3250 1370 72 36000 31500
10 20 0,3 3250 1370 72 20000 -

10 20 0,3 3250 1370 72 30000 32500
11 22 0,3 3650 1630 89 36000 28500
11 22 0,3 3650 1630 89 20000 -

11 22 0,3 3650 1630 89 30000 29000
11,4 23,6 0,3 4550 1960 93 34000 25500
11,4 23,6 0,3 4550 1960 93 19000 =

11,4 23,6 0,3 4550 1960 93 28000 25500

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 217



36362123

LWapuko- . 2 L,
(1) a () a
noAWUNHUKK - \\\!\l h
paauanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C YNIOTHEHNAMU TS T
7 ) > T3
YnnotHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MUH. ~ ~ ~
61800 0,006 10 19 5 0,3 16,3 - 13
61800-2RSR 0,006 10 19 5 0,3 - 17 13
61800-2Z 0,006 10 19 5 0,3 - 17 13
61900 0,01 10 22 6 0,3 18,2 - 13,8
61900-2RSR 0,01 10 22 6 0,3 - 19,1 13,8
61900-2Z 0,01 10 22 6 0,3 = 19,1 13,8
6000 0,019 10 26 8 0,3 21,4 - 14,7
6000-2RSR 0,02 10 26 8 0,3 = 22,5 14,7
6000-2Z 0,02 10 26 8 0,3 - 22,5 14,7
6200 0,031 10 30 9 0,6 24 = 16,7
6200-2RSR 0,032 10 30 9 0,6 - 25 16,7
6200-2Z 0,032 10 30 9 0,6 = 25 16,7
62200-2RSR 0,048 10 30 14 0,6 - 25 16,7
6300 0,055 10 35 11 0,6 27 = 18,1
6300-2RSR 0,057 10 35 11 0,6 - 28,6 18,1
6300-2Z 0,057 10 35 11 0,6 = 28,6 18,1
61801 0,006 12 21 5 0,3 18,3 - 15
61801-2RSR 0,006 12 21 5 0,3 - 19 15
61801-2Z 0,006 12 21 5 0,3 - 19 15
61901 0,012 12 24 6 0,3 20,2 = 15,8
61801-2RSR 0,012 12 24 6 0,3 - 21,1 15,8
61801-2Z 0,012 12 24 6 0,3 = 21,1 15,8
6001 0,02 12 28 8 0,3 23,5 - 16,7
6001-2RSR 0,022 12 28 8 0,3 - 24,5 16,7
6001-2Z 0,02 12 28 8 0,3 - 24,5 16,7
6201 0,037 12 32 10 0,6 25,8 - 18,3
6201-2RSR 0,039 12 32 10 0,6 - 27,4 18,3
6201-2Z 0,039 12 32 10 0,6 - 27,4 18,3
62201-2RSR 0,051 12 32 14 0,6 - 27,4 18,3
6301 0,062 12 37 12 1 29,6 = 19,5
6301-2RSR 0,064 12 37 12 1 - 31,4 19,5
6301-2Z 0,064 12 37 12 1 = 31,4 19,5

218 | HR1 Schaeffler Group Industrial



()

T

YnnotHeHue 2Z

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor

MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
12 17 0,3 1450 590 29,5 43000 27 500
12 17 0,3 1450 590 29,5 18000 -

12 17 0,3 1450 590 29,5 36000 27 500
12 20 0,3 2200 840 42,5 40000 27 000
12 20 0,3 2200 840 42,5 17300 -

12 20 0,3 2200 840 42,5 34000 27 000
12 24 0,3 4550 1960 93 34000 28500
12 24 0,3 4550 1960 93 19000 =

12 24 0,3 4550 1960 93 28000 28500
14,2 25,8 0,6 6000 2600 171 32000 23400
14,2 25,8 0,6 6000 2600 171 17000 -

14,2 25,8 0,6 6000 2600 171 26 000 23 400
14,2 25,8 0,6 6000 2600 158 17000 -

14,2 30,8 0,6 8150 3450 230 56 000 21100
14,2 30,8 0,6 8150 3450 230 15000 -

14,2 30,8 0,6 8150 3450 230 22000 21100
14 19 0,3 1520 670 33,5 38000 23600
14 19 0,3 1520 670 33,5 18000 =

14 19 0,3 1520 670 33,5 32000 23600
14 22 0,3 2360 980 49,5 36000 23500
14 22 0,3 2360 980 49,5 18000 -

14 22 0,3 2360 980 49,5 30000 23500
14 26 0,3 5100 2360 130 32000 25000
14 26 0,3 5100 2360 130 18000 -

14 26 0,3 5100 2360 130 26 000 25000
16,2 27,8 0,6 6950 3100 198 30000 22200
16,2 27,8 0,6 6950 3100 198 16 000 -

16,2 27,8 0,6 6950 3100 198 24000 22200
16,2 27,8 0,6 6950 3100 198 16 000 -

17,6 31,4 1 9650 4150 280 53000 20000
17,6 31,4 1 9650 4150 280 13000 -

17,6 31,4 1 9650 4150 280 20000 20000

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 219



36366091

LWapuko- 1 " Yy,
(L) a ) 8
noAWUNHUKH NN
paauanbHbie
OfHOPAAHbIE D Dy b d d1 D2
OTKPbITbIE NN
C yNJIOTHEHNAMMU h’;y W
YnnoTtHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MUH. ~ ~ ~
61802 0,008 15 24 5 0,3 21,1 - 18
61802-2RSR 0,008 15 24 5 0,3 - 22 18
61802-2Z 0,008 15 24 5 0,3 - 22 18
61902 0,017 15 28 7 0,3 24,3 - 18,8
61902-2RSR 0,017 15 28 7 0,3 - 25,5 18,8
61902-2Z 0,017 15 28 7 0,3 = 25,5 18,8
16002 0,027 15 32 8 0,3 26,9 - 20,5
6002 0,031 15 32 9 0,3 26,9 = 20,5
6002-2RSR 0,033 15 32 9 0,3 - 28,4 20,5
6002-2Z 0,033 15 32 9 0,3 - 28,4 20,5
6202 0,043 15 35 11 0,6 29,3 - 21,1
6202-2RSR 0,045 15 35 11 0,6 = 30,9 21,1
6202-27 0,045 15 35 11 0,6 - 30,9 21,1
62202-2RSR 0,057 15 35 14 0,6 = 30,9 21,1
6302 0,088 15 42 13 1 33,5 - 23,6
6302-2RSR 0,09 15 42 13 1 = 35 23,6
6302-2Z 0,09 15 42 13 1 - 35 23,6
62302-2RSR 0,114 15 42 17 1 = 35 23,6

220 | HR1 Schaeffler Group Industrial



T

YnnotHeHue 2Z

()

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor
MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
17 22 0,3 1650 800 40,5 34000 19300
17 22 0,3 1650 800 40,5 16 000 =
17 22 0,3 1650 800 40,5 28000 19300
17 26 0,3 4350 2260 125 30000 20600
17 26 0,3 4350 2260 125 15000 -
17 26 0,3 4350 2260 125 24000 20600
17 30 0,3 5600 2850 144 30000 20000
17 30 0,3 5600 2850 134 30000 22000
17 30 0,3 5600 2850 134 16 000 -
17 30 0,3 5600 2850 134 24000 22000
19,2 30,8 0,6 7 800 3750 220 26 000 20200
19,2 30,8 0,6 7 800 3750 220 14000 =
19,2 30,8 0,6 7 800 3750 220 20000 20200
19,2 30,8 0,6 7 800 3750 220 14000 =
20,6 36,4 1 11400 5400 350 43000 17500
20,6 36,4 1 11400 5400 350 12000 =
20,6 36,4 1 11400 5400 350 18000 17500
20,6 36,4 1 11400 5400 350 12000 =

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 221



769717771

LWapuko- 1 2" w
(1) ) (@) 2
noAWUNHUKH NN
paauanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C yNJIOTHEHNAMMU h’;y W
YnnoTtHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MUH. ~ ~ ~
61803 0,008 17 26 5 0,3 23 - 20
61803-2RSR 0,008 17 26 5 0,3 - 24 20
61803-2Z 0,008 17 26 5 0,3 - 24 20
61903 0,017 17 30 7 0,3 26,3 - 20,8
61903-2RSR 0,019 17 30 7 0,3 - 27,5 20,8
61903-2Z 0,019 17 30 7 0,3 - 27,5 20,8
16003 0,03 17 35 8 0,3 29,5 - 22,7
6003 0,038 17 35 10 0,3 29,5 - 22,7
6003-2RSR 0,04 17 35 10 0,3 - 30,8 22,7
6003-2Z 0,04 17 35 10 0,3 = 30,8 22,7
6203 0,065 17 40 12 0,6 33,1 - 24
6203-2RSR 0,067 17 40 12 0,6 = 34,4 24
6203-2Z 0,067 17 40 12 0,6 - 34,4 24
62203-2RSR 0,087 17 40 16 0,6 = 34,4 24
6303 0,114 17 47 14 1 37,9 - 26,2
6303-2RSR 0,118 17 47 14 1 = 39,3 26,2
6303-2Z 0,117 17 47 14 1 - 39,3 26,2
62303-2RSR 0,154 17 47 19 1 = 39,3 26,2
6403 0,269 17 62 17 1,1 50,2 - 36,4

222 | HR1 Schaeffler Group Industrial



()

T

YnnotHeHue 2Z

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor

MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
19 24 0,3 1770 930 47 30000 17 200
19 24 0,3 1770 930 47 15000 -

19 24 0,3 1770 930 47 24000 17 200
19 28 0,3 4600 2550 135 28000 18500
19 28 0,3 4600 2550 135 14000 -

19 28 0,3 4600 2550 135 22000 18500
19 33 0,3 6000 3250 157 28000 17700
19 33 0,3 6000 3250 157 28000 21000
19 33 0,3 6000 3250 157 14000 -

19 33 0,3 6000 3250 157 22000 21000
21,2 35,8 0,6 9500 4750 275 22000 18100
21,2 35,8 0,6 9500 4750 275 12000 =

21,2 35,8 0,6 9500 4750 275 18000 18100
21,2 35,8 0,6 9500 4750 280 12000 =

22,6 41,4 1 13400 6550 425 30000 15900
22,6 41,4 1 13400 6550 425 11000 =

22,6 41,4 1 13400 6550 425 16 000 15900
22,6 41,4 1 13400 6550 425 11000 =

26 53 1 22 400 11400 750 28000 13700

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 223



770162315

LWapuko- 1 2" w
(1) ) (@) 2
noAWUNHUKH NN
paauanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C yNJIOTHEHNAMMU h’;y W
YnnoTtHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MWUH. =~ ~ ~
61804 0,018 20 32 7 0,3 28,1 - 24
61804-2RSR 0,018 20 32 7 0,3 - 29,2 24
61804-22 0,018 20 32 7 0,3 - 29,2 24
61904 0,037 20 37 9 0,3 31,8 - 25,2
61904-2RSR 0,037 20 37 9 0,3 - 33,2 25,2
61904-22 0,037 20 37 9 0,3 = 33,2 25,2
16004 0,05 20 42 8 0,3 34,7 - 27,2
6004 0,069 20 42 12 0,6 35,5 = 26,6
6004-2RSR 0,071 20 42 12 0,6 - 37,4 26,6
6004-2Z 0,071 20 42 12 0,6 = 37,4 26,6
6204 0,106 20 47 14 1 38,4 - 28,8
6204-2RSR 0,11 20 47 14 1 = 41 28,8
6204-27 0,11 20 47 14 1 - 41 28,8
62204-2RSR 0,139 20 47 18 1 = 41 28,8
6304 0,151 20 52 15 1,1 41,9 - 30,3
6304-2RSR 0,155 20 52 15 1,1 = 44,4 30,3
6304-2Z 0,155 20 52 15 1,1 - 44,4 30,3
62304-2RSR 0,209 20 52 21 1,1 = 44,4 30,3
6404 0,414 20 72 19 1,1 59,6 - 44,6

224 | HR1 Schaeffler Group Industrial



()

T

YnnotHeHue 2Z

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor

MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
22 30 0,3 3900 2320 117 24000 16 600
22 30 0,3 3900 2320 117 11500 -

22 30 0,3 3900 2320 117 19000 16 600
22 35 0,3 6300 3700 191 22000 17000
22 35 0,3 6300 3700 191 11500 -

22 35 0,3 6300 3700 191 18000 17000
22 40 0,3 6950 4050 202 22000 14300
23,2 38,8 0,6 9300 5000 285 20000 18900
23,2 38,8 0,6 9300 5000 285 12000 -

23,2 38,8 0,6 9300 5000 285 17000 18900
25,6 41,4 1 12700 6550 440 18000 16 300
25,6 41,4 1 12700 6550 440 10000 =

25,6 41,4 1 12700 6550 440 15000 16300
25,6 41,4 1 12700 6550 385 10000 =

27 45 1 16 000 7 800 530 34000 14 400
27 45 1 16 000 7 800 530 9500 =

27 45 1 16 000 7 800 530 14000 14 400
27 45 1 16 000 7 800 495 9500 =

27 65 1 29000 16300 1020 24000 12100

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 225



770305419

LWapuko- 1 2" D
(1) ) (@) 2
noAWUNHUKH NN
paauanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C yNJIOTHEHNAMMU |t |y
[@®] @
YnnoTtHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MUH. ~ ~ ~
61805 0,023 25 37 7 0,3 33,1 - 29
61805-2RSR 0,023 25 37 7 0,3 - 34,2 29
61805-2Z 0,023 25 37 7 0,3 - 34,2 29
61905 0,042 25 42 9 0,3 36,8 - 30,2
61905-2RSR 0,043 25 42 9 0,3 - 38,4 30,2
61905-2Z 0,043 25 42 9 0,3 - 38,4 30,2
16005 0,055 25 47 8 0,3 39,7 - 32,2
6005 0,081 25 47 12 0,6 40,2 - 32
6005-2RSR 0,085 25 47 12 0,6 - 42,5 32
6005-2Z 0,083 25 47 12 0,6 - 42,5 32
6205 0,129 25 52 15 1 43,6 - 33,5
6205-2RSR 0,133 25 52 15 1 = 45,4 33,5
6205-2Z 0,133 25 52 15 1 - 45,4 33,5
62205-2RSR 0,157 25 52 18 1 = 45,4 33,5
6305 0,234 25 62 17 1,1 50,2 - 36,4
6305-2RSR 0,242 25 62 17 1,1 = 52,5 36,4
6305-2Z 0,24 25 62 17 1,1 - 52,5 36,4
62305-2RSR 0,272 25 62 24 1,1 = 52,5 36,4
6405 0,549 25 80 21 1,5 65,5 - 49,3

226 | HR1 Schaeffler Group Industrial



()

T

YnnotHeHue 2Z

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A OVH. cTar. Copr ng ng
Cr COr
MUH. MaKc. MaKc. H H H MuHL mun!
27 35 0,3 4150 2600 132 20000 13500
27 35 0,3 4150 2600 132 9800 =
27 35 0,3 4150 2600 132 17000 13500
27 40 0,3 6900 4350 219 19000 14000
27 40 0,3 6900 4350 219 9800 -
27 40 0,3 6900 4350 219 16 000 14000
27 45 0,3 7200 4650 215 19000 12000
28,2 43,8 0,6 10000 5850 305 36 000 15800
28,2 43,8 0,6 10000 5850 305 10000 -
28,2 43,8 0,6 10000 5850 305 15000 15800
30,6 46,4 1 14000 7 800 510 17000 14 400
30,6 46,4 1 14000 7 800 510 9000 =
30,6 46,4 1 14000 7 800 510 14000 14 400
30,6 46,4 1 14000 7 800 415 9000 =
32 55 1 22400 11400 750 28000 12300
32 55 1 22400 11400 750 7 500 =
32 55 1 22400 11400 750 11000 12300
32 55 1 22400 11400 750 7500 =
36 71 1,5 33500 19000 1250 20000 11000

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 227



36370059

LWapuko- 1 2" D
noAWUNHUKH NN
paauanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C yNJIOTHEHNAMMU h’;y W
YnnoTtHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MUH. ~ ~ ~
61806 0,027 30 42 7 0,3 38,1 - 34
61806-2RSR 0,027 30 42 7 0,3 = 39,2 34
61806-2Z 0,027 30 42 7 0,3 - 39,2 34
61906 0,048 30 47 9 0,3 41,9 - 35,2
61906-2RSR 0,051 30 47 9 0,3 - 43,5 35,2
61906-2Z 0,051 30 47 9 0,3 = 43,5 35,2
16006 0,082 30 55 9 0,3 47,5 - 37,7
6006 0,122 30 55 13 1 47,2 = 38,3
6006-2RSR 0,126 30 55 13 1 - 49,2 38,3
6006-2Z 0,126 30 55 13 1 - 49,2 38,3
6206 0,195 30 62 16 1 52,1 - 40
6206-2RSR 0,201 30 62 16 1 = 54,9 40
6206-2Z 0,201 30 62 16 1 - 54,9 40
62206-2RSR 0,245 30 62 20 1 = 54,9 40
6306 0,355 30 72 19 1,1 59,6 - 44,6
6306-2RSR 0,365 30 72 19 1,1 = 61,6 44,6
6306-2Z 0,363 30 72 19 1,1 - 61,6 44,6
62306-2RSR 0,499 30 72 27 1,1 = 61,6 44,6
6406 0,74 30 90 23 1,5 74,6 - 55,6

228 | HR1 Schaeffler Group Industrial



()

T

YnnotHeHue 2Z

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A OVH. cTar. Copr ng ng
Cr COr
MUH. MaKc. MaKc. H H H MuHL mun!
32 40 0,3 4300 2900 249 18000 11300
32 40 0,3 4300 2900 249 8400 -
32 40 0,3 4300 2900 249 15000 11300
32 45 0,3 7000 4600 231 17000 11900
32 45 0,3 7000 4600 231 8100 -
32 45 0,3 7000 4600 231 14000 11900
32 53 0,3 11200 7350 365 16 000 10400
34,6 50,4 1 12700 8000 390 32000 13600
34,6 50,4 1 12700 8000 390 8500 -
34,6 50,4 1 12700 8000 390 13000 13600
35,6 56,4 1 19300 11200 680 14000 12000
35,6 56,4 1 19300 11200 680 7 500 =
35,6 56,4 1 19300 11200 680 11000 12000
35,6 56,4 1 19300 11200 680 7 500 =
37 65 1 29000 16300 1020 24000 10800
37 65 1 29000 16300 1020 6300 =
37 65 1 29000 16300 1020 9500 10800
37 65 1 29000 16300 1020 6300 =
39 81 1,5 42500 25000 1640 18000 10000

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 229



770767755

LWapuko- 1 2" D
(1) ) (@) 2
noAWUNHUKH NN
paavanbHble
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C yNJIOTHEHNAMMU |t |y
(@Dl [( L]
YnnoTtHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MWUH. =~ ~ ~
61807 0,03 35 47 7 0,3 43,1 - 39
61807-2RSR 0,03 35 47 7 0,3 - 44,3 39
61807-22 0,03 35 47 7 0,3 - 44,3 39
61907 0,076 35 55 10 0,6 49 - 41,1
61907-2RSR 0,076 35 55 10 0,6 - 50,6 41,1
61907-2Z 0,076 35 55 10 0,6 = 50,6 41,1
16007 0,105 35 62 9 0,3 53,5 - 43,7
6007 0,157 35 62 14 1 53,3 - 43,2
6007-2RSR 0,163 35 62 14 1 - 55,4 43,2
6007-2Z 0,163 35 62 14 1 - 55,4 43,2
6207 0,291 35 72 17 1,1 60,7 - 47,2
6207-2RSR 0,301 35 72 17 1,1 = 63,3 47,2
6207-2Z 0,299 35 72 17 1,1 - 63,3 47,2
62207-2RSR 0,393 35 72 23 1,1 = 63,3 47,2
6307 0,471 35 80 21 1,5 65,5 - 49,3
6307-2RSR 0,483 35 80 21 1,5 = 67,6 49,3
6307-2Z 0,481 35 80 21 1,5 - 67,6 49,3
62307-2RSR 0,687 35 80 31 1,5 = 67,6 49,3
6407 0,971 35 100 25 1,5 83,3 - 62

230 | HR1 Schaeffler Group Industrial



T

YnnotHeHue 2Z

()

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor
MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
37 45 0,3 4450 3200 285 16 000 9600
37 45 0,3 4450 3200 285 7300 -
37 45 0,3 4450 3200 285 13000 9600
38,2 51,8 0,6 9500 6800 325 14000 10500
38,2 51,8 0,6 9500 6800 325 6900 -
38,2 51,8 0,6 9500 6800 325 11500 10500
37 60 0,3 12200 8800 415 14000 8900
39,6 57,4 1 16 000 10200 550 28000 12100
39,6 57,4 1 16 000 10200 550 7500 -
39,6 57,4 1 16 000 10200 550 11000 12100
42 65 1 25500 15300 920 24000 10300
42 65 1 25500 15300 920 6300 =
42 65 1 25500 15300 920 9500 10300
42 65 1 25500 15300 920 6300 =
44 71 1,5 33500 19000 1250 20000 9900
44 71 1,5 33500 19000 1250 5600 =
44 71 1,5 33500 19000 1250 8500 9900
44 71 1,5 33500 19000 1250 5600 =
46 89 1,5 53000 31500 2180 16 000 8900

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 231



36374027

LWapuko- . 2 ey,
(L) a ) 8
noAWUNHUKH NN
paauanbHbie
OfHOPAAHbIE D Dy b d d1 D2
OTKPbITbIE NN
C yNJIOTHEHNAMMU |t |y
(@Dl [( L]
YnnoTtHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MUH. ~ ~ ~
61808 0,032 40 52 7 0,3 48,2 - 44
61808-2RSR 0,032 40 52 7 0,3 = 49,5 44
61808-22 0,032 40 52 7 0,3 - 49,5 44
61908 0,11 40 62 12 0,6 55,3 - 46,6
61908-2RSR 0,11 40 62 12 0,6 - 56,6 46,6
61908-2Z 0,11 40 62 12 0,6 = 56,6 46,6
16008 0,12 40 68 9 0,3 59,3 - 49,4
6008 0,194 40 68 15 1 59,1 = 49,3
6008-2RSR 0,202 40 68 15 1 - 61,6 49,3
6008-2Z 0,2 40 68 15 1 = 61,6 49,3
6208 0,372 40 80 18 1,1 67,5 - 53
6208-2RSR 0,384 40 80 18 1,1 = 70,4 53
6208-2Z 0,382 40 80 18 1,1 - 70,4 53
62208-2RSR 0,478 40 80 23 1,1 = 70,4 53
6308 0,64 40 90 23 1,5 74,6 - 55,6
6308-2RSR 0,654 40 90 23 1,5 = 76,5 55,6
6308-2Z 0,654 40 90 23 1,5 - 76,5 55,6
62308-2RSR 0,903 40 90 33 1,5 = 76,5 55,6
6408 0,805 40 110 27 2 91,6 - 68

232 | HR1 Schaeffler Group Industrial



T

YnnotHeHue 2Z

()

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A OVH. cTar. Copr ng ng
Cr COr

MUH. MaKc. MaKc. H H H MuHL mun!
42 50 0,3 4600 3500 320 14000 8400
42 50 0,3 4600 3500 320 6500 -

42 50 0,3 4600 3500 320 11000 8400
43,2 58,8 0,6 13700 10000 540 12000 10000
43,2 58,8 0,6 13700 10000 540 6100 -

43,2 58,8 0,6 13700 10000 540 10000 10000
42 66 0,3 13200 10200 465 13000 7 800
44,6 63,4 1 16 600 11 600 580 26 000 11100
44,6 63,4 1 16 600 11 600 580 6700 -

44,6 63,4 1 16 600 11 600 580 10000 11100
47 73 1 29000 18000 1050 20000 9300
47 73 1 29000 18000 1050 5600 =

47 73 1 29000 18000 1050 8500 9300
47 73 1 29000 18000 1050 5600 =

49 81 1,5 42500 25000 1640 18000 9000
49 81 1,5 42500 25000 1640 5000 =

49 81 1,5 42500 25000 1640 7 500 9000
49 81 1,5 42500 25000 1640 5000 =

53 97 2 62000 38000 2500 14000 8200

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 233



36377995

LWapuko- 1 2" D
(1) ) (@) 2
noAWUNHUKH NN
paauanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C yNJIOTHEHNAMMU h’;y W
YnnoTtHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MUH. ~ ~ ~
61809-Y 0,039 45 58 7 0,3 54,1 - 49,1
61809-2RSR-Y 0,039 45 58 7 0,3 = 55,4 49,1
61809-2Z-Y 0,039 45 58 7 0,3 - 55,4 49,1
61909 0,13 45 68 12 0,6 60,8 - 52,1
61909-2RSR 0,13 45 68 12 0,6 - 62,1 52,1
61909-2Z 0,13 45 68 12 0,6 = 62,1 52,1
16009 0,167 45 75 10 0,6 65,6 - 55
6009 0,247 45 75 16 1 65,5 = 54,2
6009-2RSR 0,257 45 75 16 1 - 68 54,2
6009-2Z 0,253 45 75 16 1 = 68 54,2
6209 0,429 45 85 19 1,1 71,8 - 57,2
6209-2RSR 0,441 45 85 19 1,1 = 74,6 57,2
6209-27 0,441 45 85 19 1,1 - 74,6 57,2
62209-2RSR 0,522 45 85 23 1,1 = 74,6 57,2
6309 0,849 45 100 25 1,5 83,3 - 62,3
6309-2RSR 0,867 45 100 25 1,5 = 85,6 62
6309-2Z 0,869 45 100 25 1,5 - 85,6 62
62309-2RSR 1,2 45 100 36 1,5 = 85,6 62
6409 1,98 45 120 29 2 100,9 - 75,5

234 | HR1 Schaeffler Group Industrial



()

T

YnnotHeHue 2Z

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A OVH. cTar. Copr ng ng
Cr COr

MUH. MaKc. MaKc. H H H MuHL mun!
47 56 0,3 6400 5600 285 14000 9000
47 56 0,3 6400 5600 285 7500 =

47 56 0,3 6400 5600 285 11000 9000
48,2 64,8 0,6 14000 10800 570 26 000 8900
48,2 64,8 0,6 14000 10800 570 6700 -

48,2 64,8 0,6 14000 10800 570 10000 8900
48,2 71,8 0,6 15600 12200 580 22000 7300
49,6 70,4 1 20000 14300 730 22000 10200
49,6 70,4 1 20000 14300 730 6000 -

49,6 70,4 1 20000 14300 730 9000 10200
52 78 1 31000 20400 1150 19000 8700
52 78 1 31000 20400 1150 5300 =

52 78 1 31000 20400 1150 8000 8700
52 78 1 31000 20400 1150 5300 =

54 91 1,5 53000 31500 2180 16 000 8300
54 91 1,5 53000 31500 2180 4500 =

54 91 1,5 53000 31500 2180 6700 8300
54 91 1,5 53000 31500 2180 4500 =

58 107 2 76500 47500 3050 13000 7 600

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 235



36381963

LWapuko- . 2 s
(1) a () a
noAWUNHUKK - \\\!\‘ h
paauanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C YNIOTHEHMAMMU S _
A7) {TY
YnnotHeHune 2RSR

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi

m d D B r D4 D, dq

~Kr MUH. ~ ~ ~
61810-Y 0,052 50 65 7 0,3 60,5 - 55,1
61810-2RSR-Y 0,052 50 65 7 0,3 - 61,8 55,1
61810-2Z-Y 0,052 50 65 7 0,3 - 61,8 55,1
61910 0,13 50 72 12 0,6 65,5 - 56,6
61910-2RSR 0,13 50 72 12 0,6 - 68,6 56,6
16010 0,181 50 80 10 0,6 70,6 = 60,1
6010 0,272 50 80 16 1 70,1 - 59,8
6010-2RSR 0,283 50 80 16 1 = 72,9 59,8
6010-2Z 0,282 50 80 16 1 - 72,9 59,8
6210 0,466 50 90 20 1,1 77,9 - 62
6210-2RSR 0,48 50 90 20 1,1 - 80 62
6210-2Z 0,478 50 90 20 1,1 = 80 62
62210-2RSR 0,543 50 90 23 1,1 - 80 62
6310 1,1 50 110 27 2 91,6 = 68,3
6310-2RSR 1,12 50 110 27 2 - 95,1 68
6310-2Z 1,12 50 110 27 2 = 95,1 68
62310-2RSR 1,55 50 110 40 2 - 95,1 68,3
6410 1,96 50 130 31 2,1 108,4 = 81,6
61811-Y 0,084 55 72 9 0,3 66,5 - 60,6
61811-2RSR-Y 0,084 55 72 9 0,3 = 68,6 60,6
61811-2Z-Y 0,084 55 72 9 0,3 - 68,6 60,6
61911 0,18 55 80 13 1 72,3 = 62,6
61911-2RSR 0,18 55 80 13 1 - 74,2 62,6
16011 0,266 55 90 11 0,6 78 - 67,1
6011 0,397 55 90 18 1,1 78,9 - 66,2
6011-2RSR 0,41 55 90 18 1,1 - 81,5 66,2
6011-2Z 0,409 55 90 18 1,1 - 81,5 66,2
6211 0,618 55 100 21 1,5 86,1 = 68,9
6211-2RSR 0,632 55 100 21 1,5 - 88,2 68,7
6211-27 0,632 55 100 21 1,5 = 88,2 68,7
6311 1,39 55 120 29 2 100,9 - 75,5
6311-2RSR 1,43 55 120 29 2 - 104,3 75,2
6311-27 1,43 55 120 29 2 - 104,3 75,2
6411 1,38 55 140 33 2,1 117,5 - 88,6

236 | HR1 Schaeffler Group Industrial



()

T

YnnotHeHue 2Z

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor

MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
52 63 0,3 6800 6300 265 13000 8000
52 63 0,3 6800 6300 265 6700 -

52 63 0,3 6800 6300 265 9300 8000
53,2 68,8 0,6 14 600 11800 600 22000 8100
53,2 68,8 0,6 14 600 11800 600 6000 -
53,2 76,8 0,6 16 000 13200 610 20000 6700
54,6 75,4 1 20800 15600 770 20000 9300
54,6 75,4 1 20800 15600 770 5600 -
54,6 75,4 1 20800 15600 770 8500 9300
57 83 1 36500 24000 1420 18000 8200
57 83 1 36500 24000 1420 4800 -

57 83 1 36500 24000 1420 7500 8200
57 83 1 36500 24000 1420 4800 -

61 99 2 62000 38000 2600 14000 7700
61 99 2 62000 38000 2600 4000 -

61 99 2 62000 38000 2600 6000 7700
61 99 2 62000 38000 2600 4000 -

64 116 2,1 81500 52000 3400 12000 7200
57 70 0,3 9000 8500 375 11000 8000
57 70 0,3 9000 8500 375 6000 =

57 70 0,3 9000 8500 375 9000 8000
59,6 75,4 1 16 600 14000 700 19000 7500
59,6 75,4 1 16 600 14000 700 5600 -
58,2 86,8 0,6 19300 16300 780 18000 6200
61 84 1 28500 21200 1120 18000 8700
61 84 1 28500 21200 1120 5000 -

61 84 1 28500 21200 1120 7 500 8300
64 91 1,5 43000 29000 1720 16 000 7500
64 91 1,5 43000 29000 1720 4300 -

64 91 1,5 43000 29000 1720 6700 7500
66 109 2 76500 47 500 3050 13000 7100
66 109 2 76500 47 500 3050 3600 =

66 109 2 76500 47 500 3050 5300 7100
69 126 2,1 93000 60000 3950 11000 6700

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 237



36385931

LWapuko- . 2 s

(1) a () a
noAWUNHUKK - \\\!\‘ h
paauanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C YNIOTHEHNAMU TS T

7 ) > T3

YnnotHeHune 2RSR
Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi
m d D B r D4 D, dq
~Kr MUH. ~ ~ ~

61812-Y 0,105 60 78 10 0,3 72,6 - 65,6
61812-2RSR-Y 0,105 60 78 10 0,3 - 74,5 65,6
61812-2Z-Y 0,105 60 78 10 0,3 - 74,5 65,6
61912 0,19 60 85 13 1 77,3 - 67,6
61912-2RSR 0,19 60 85 13 1 - 79,2 67,6
16012 0,283 60 95 11 0,6 82,9 = 72,1
6012 0,419 60 95 18 1,1 83,9 - 71,3
6012-2RSR 0,432 60 95 18 1,1 = 86 71,3
6012-27 0,431 60 95 18 1,1 - 86 71,3
6212 0,791 60 110 22 1,5 95,6 = 76,1
6212-2RSR 0,809 60 110 22 1,5 - 97,7 75,8
6212-27 0,807 60 110 22 1,5 = 97,7 75,8
6312 1,75 60 130 31 2,1 108,4 - 81,6
6312-2RSR 1,79 60 130 31 2,1 = 113,1 81,3
6312-27 1,79 60 130 31 2,1 - 113,1 81,3
6412 2,83 60 150 35 2,1 126,3 = 95,1
61813-Y 0,13 65 85 10 0,6 78,6 - 71,6
61813-2RSR-Y 0,13 65 85 10 0,6 = 80,5 71,6
61813-2Z-Y 0,13 65 85 10 0,6 - 80,5 71,6
61913 0,2 65 90 13 1 82,3 = 72,6
16013 0,302 65 100 11 0,6 87,9 - 77,1
6013 0,448 65 100 18 1,1 88,8 = 76,2
6013-2RSR 0,463 65 100 18 1,1 - 91,5 76,2
6013-2Z 0,464 65 100 18 1,1 - 91,5 76,2
6213 1 65 120 23 1,5 103,1 - 82,3
6213-2RSR 1,03 65 120 23 1,5 - 106,3 82
6213-2Z 1,03 65 120 23 1,5 - 106,3 82
6313 2,14 65 140 33 2,1 117,5 - 88,6
6313-2RSR 2,18 65 140 33 2,1 - 122,2 88,3
6313-2Z 2,18 65 140 33 2,1 = 122,2 88,3
6413 3,49 65 160 37 2,1 133,2 - 101,7

238 | HR1 Schaeffler Group Industrial



()

T

YnnotHeHue 2Z

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor
MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
62 76 0,3 11800 11000 485 9500 8000
62 76 0,3 11800 11000 485 5600 =
62 76 0,3 11800 11000 485 8000 8000
64,6 80,4 1 16300 14300 700 18000 6900
64,6 80,4 1 16300 14300 700 5000 -
63,2 91,8 0,6 20000 17 600 820 17000 5700
66 89 1 29000 23200 1190 17000 8000
66 89 1 29000 23200 1190 4500 =
66 89 1 29000 23200 1190 7000 8000
69 101 1,5 52000 36 000 2240 14000 6800
69 101 1,5 52000 36 000 2240 4000 -
69 101 1,5 52000 36 000 2240 6000 6800
72 118 2,1 81500 52000 3400 12000 6700
72 118 2,1 81500 52000 3400 3400 =
72 118 2,1 81500 52000 3400 5000 6700
74 136 2,1 104 000 68000 4450 10000 6 400
68,2 81,8 0,6 12200 12000 520 9000 7000
68,2 81,8 0,6 12200 12000 520 5000 =
68,2 81,8 0,6 12200 12000 520 7500 7000
69,6 85,4 1 20000 17 600 860 17 000 6 400
68,2 96,8 0,6 21200 19600 910 16 000 5300
71 94 1 30500 25000 1270 15000 7500
71 94 1 30500 25000 1270 4300 -
71 94 1 30500 25000 1270 6300 7500
74 111 1,5 60000 41500 2550 13000 6300
74 111 1,5 60000 41500 2550 3600 =
74 111 1,5 60000 41500 2550 5300 6300
77 128 2,1 93000 60000 3950 11000 6400
77 128 2,1 93000 60000 3950 3000 -
77 128 2,1 93000 60000 3950 4500 6400
79 146 2,1 114000 76 500 4650 9500 6100

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 239



36389899

Lapuko- ] L,

) (1) 8
noAWUNHUKK - \\\:\l h
paauanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C YNIOTHEHNAMU TS T

7 ) > T3
YnnotHeHune 2RSR
Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi
m d D B r D4 D, dq
~Kr MUH. ~ ~ ~

61814-Y 0,14 70 90 10 0,6 83,6 - 76,6
61814-2RSR-Y 0,14 70 90 10 0,6 - 85,5 76,6
61814-2Z-Y 0,14 70 90 10 0,6 - 85,5 76,6
61914 0,34 70 100 16 1 90,9 - 79,1
61914-2RSR 0,34 70 100 16 1 - 92,8 79,1
16014 0,438 70 110 13 0,6 96,2 = 83,7
6014 0,622 70 110 20 1,1 97,3 - 82,8
6014-27 0,642 70 110 20 1,1 = 100 82,8
6214 1,09 70 125 24 1,5 108 - 87,1
6214-2RSR 1,11 70 125 24 1,5 = 110,7 86,8
6214-27 1,11 70 125 24 1,5 - 110,7 86,8
6314 2,55 70 150 35 2,1 126,3 = 95,1
6314-2RSR 2,6 70 150 35 2,1 - 130,2 94,8
6314-27 2,6 70 150 35 2,1 = 130,2 94,8
6414 5,06 70 180 42 3 151,6 - 114,4
61815-Y 0,15 75 95 10 0,6 88,7 = 81,6
61815-2RSR-Y 0,15 75 95 10 0,6 - 90,5 81,6
61815-2Z-Y 0,15 75 95 10 0,6 = 90,5 81,6
61915 0,356 75 105 16 1 96,2 - 84,1
61915-2RSR 0,356 75 105 16 1 = 98,2 84,1
16015 0,463 75 115 13 0,6 101,2 - 88,7
6015 0,654 75 115 20 1,1 102,6 = 88,1
6015-2RSR 0,678 75 115 20 1,1 - 105,3 88,1
6015-27 0,676 75 115 20 1,1 - 105,3 88,1
6215 1,19 75 130 25 1,5 112,8 - 92,5
6215-2RSR 1,22 75 130 25 1,5 = 115,5 92,1
6215-2Z 1,21 75 130 25 1,5 - 115,5 92,1
6315 3,18 75 160 37 2,1 133,2 - 101,8
6315-2RSR 3,18 75 160 37 2,1 - 137,2 101,8
6315-2Z 3,23 75 160 37 2,1 - 137,2 101,4
6415-M 7 75 190 45 3 151,6 - 114,4
240 | HR1 Schaeffler Group Industrial



T

YnnotHeHue 2Z

()

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor

MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
73,2 86,8 0,6 12500 12500 540 8500 6700
73,2 86,8 0,6 12500 12500 540 4800 -
73,2 86,8 0,6 12500 12500 540 7000 6700
74,6 95,4 1 27000 23200 1160 15000 6 400
74,6 95,4 1 27000 23200 1160 4300 -
73,2 106,8 0,6 28000 25000 1230 14000 5300
76 104 1 38000 31000 1850 14000 7200
76 104 1 38000 31000 1850 6000 7200
79 116 1,5 62000 44000 2900 12000 6100
79 116 1,5 62000 44000 2900 3400 -

79 116 1,5 62000 44000 2900 5000 6100
82 138 2,1 104 000 68000 4450 10000 6100
82 138 2,1 104 000 68000 4450 2800 -

82 138 2,1 104 000 68000 4450 4300 6100
86 164 2,5 132000 96 500 5800 8500 5700
78,2 91,8 0,6 12900 13 400 690 8000 6000
78,2 91,8 0,6 12900 13400 690 4500 -
78,2 91,8 0,6 12900 13400 690 6700 6000
79,6 100,4 1 24500 22 400 1100 14000 6700
79,6 100,4 1 24500 22 400 1100 4000 =
78,2 111,8 0,6 28500 27000 1290 13000 4900
81 109 1 39000 33500 1960 13000 6700
81 109 1 39000 33500 1960 3800 -

81 109 1 39000 33500 1960 5600 6700
84 121 1,5 65500 49000 3350 11000 5900
84 121 1,5 65500 49000 3350 3200 -

84 121 1,5 65500 49000 3350 4800 5900
87 148 2,1 114000 76 500 4650 9500 5800
87 148 2,1 114000 76 500 4650 2600 -

87 148 2,1 114000 76 500 4650 4000 5800
91 174 2,5 132000 96 500 5800 8500 5600

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 241



36393867

LWapuko- 1 w
a ) 8
noAWUNHUKH NN
paauanbHbie
oaHOpsAAHbIE D D1 D| d d D>
OTKPbITbIE NN
C yNJIOTHEHNAMMU h’;y W
YnnoTtHeHune 2RSR
Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi
m d D B r D4 D, dq
~Kr MUH. ~ ~ ~
61816-Y 0,155 80 100 10 0,6 93,7 - 86,6
61816-2RSR-Y 0,155 80 100 10 0,6 = 95,5 86,6
61816-2Z-Y 0,155 80 100 10 0,6 - 95,5 86,6
61916 0,379 80 110 16 1 100,8 = 89,1
16016 0,609 80 125 14 0,6 110,7 - 96,9
6016 0,845 80 125 22 1,1 111 = 94
6016-2Z 0,893 80 125 22 1,1 - 113,7 93,7
6216 1,46 80 140 26 2 121,3 - 98,8
6216-2Z 1,49 80 140 26 2 - 124,5 98,5
6316 3,75 80 170 39 2,1 141,8 - 108,6
6316-2RSR 3,75 80 170 39 2,1 - 145,5 108,6
6316-2Z 3,82 80 170 39 2,1 = 145,5 108,2
6416-M 8,29 80 200 48 3 162,1 - 117,9
61817-Y 0,27 85 110 13 1 101,7 = 93,2
61817-2RSR-Y 0,27 85 110 13 1 - 104,2 93,2
61817-2Z-Y 0,27 85 110 13 1 = 104,2 93,2
16017 0,666 85 130 14 0,6 113,8 - 101,6
6017 0,917 85 130 22 1,1 116 = 99,6
6017-2RSR 0,917 85 130 22 1,1 - 119,2 99,6
6017-2Z 0,94 85 130 22 1,1 = 119,2 o2
6217 1,87 85 150 28 2 129,7 - 106,2
6217-2RSR 1,87 85 150 28 2 = 133,8 106,2
6217-2Z 1,91 85 150 28 2 - 133,8 106,2
6317 4,25 85 180 41 3 151,6 - 114,4
6317-2RSR 4,25 85 180 41 3 - 154,9 114,4
6317-2Z 4,33 85 180 41 3 - 154,9 114
6417-M 9,6 85 210 52 4 173 - 123,4
242 | HR1 Schaeffler Group Industrial



()

T

YnnotHeHue 2Z

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor

MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
83,2 96,8 0,6 12900 13700 600 7 500 5600
83,2 96,8 0,6 12900 13700 600 4300 =
83,2 96,8 0,6 12900 13700 600 6300 5600
84,6 105,4 1 25000 24000 1160 13000 6300
83,2 121,8 0,6 32000 31000 1510 13000 4700
86 119 1 47 500 40000 2340 12000 6500
86 119 1 47 500 40000 2340 5000 6500
91 129 2 72000 54000 3450 11000 5500
91 129 2 72000 54000 3450 4500 5500
92 158 2,1 122000 86500 5200 9000 5500
92 158 2,1 122000 86500 5200 2600 -
92 158 2,1 122000 86500 5200 3800 5500
96 184 2,5 163000 125000 6900 7500 5400
89,6 105,4 1 19300 20000 960 6700 6000
89,6 105,4 1 19300 20000 960 3800 -
89,6 105,4 1 19300 20000 960 5600 6000
88,2 126,8 0,6 34000 33500 1570 12000 4400
91 124 1 49000 43000 2430 11000 6100
91 124 1 49000 43000 2430 3200 -
91 124 1 49000 43000 2430 4800 6100
96 139 2 83000 64000 4050 10000 5300
96 139 2 83000 64000 4050 2800 =
96 139 2 83000 64000 4050 4300 5300
99 166 2,5 132000 96 500 5800 8000 5300
99 166 2,5 132000 96 500 5800 2 400 -
99 166 2,5 132000 96 500 5800 3400 5300

105 190 3 173000 137000 7500 7000 5300

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 243



771678475

LWapuko- 1 Yy,
a ) 8
noAWUNHUKH NN
paauanbHbie
OfHOPAAHbIE D Dy b d d1 D2
OTKPbITbIE NN
C yNJIOTHEHNAMMU h’;y W
YnnoTtHeHune 2RSR
Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi
m d D B r D4 D, dq
~Kr MUH. ~ ~ ~
61818-Y 0,28 90 115 13 1 106,7 - 98,2
61818-2RSR-Y 0,28 90 115 13 1 - 109,2 98,2
61818-2Z-Y 0,28 90 115 13 1 - 109,2 98,2
16018 0,866 90 140 16 1 122,7 - 107,6
6018 1,21 90 140 24 1,5 123,7 - 106,6
6018-2RSR 1,21 90 140 24 1,5 - 126,8 106,6
6018-2Z 1,23 90 140 24 1,5 - 126,8 106,2
6218 2,21 90 160 30 2 139,4 = 112,3
6218-2RSR 2,21 90 160 30 2 - 143,4 112,3
6218-2Z 2,26 90 160 30 2 = 143,4 112,3
6318 5,43 90 190 43 3 157,1 - 123,8
6318-2RSR 5,43 90 190 43 3 = 160,7 123,8
6318-2Z 5,53 90 190 43 3 - 160,7 123,3
6418-M 11,7 90 225 54 4 184 = 132,2
61819-Y 0,295 95 120 13 1 112 - 103,2
61819-2RSR-Y 0,295 95 120 13 1 = 114,2 103,2
61819-2Z-Y 0,295 95 120 13 1 - 114,2 103,2
16019 0,922 95 145 16 1 128,3 = 113,8
6019 1,27 95 145 24 1,5 129 - 111
6019-2RSR 1,27 95 145 24 1,5 = 131,8 111
6219 2,73 95 170 32 2,1 146,6 - 118,3
6219-2RSR 2,73 95 170 32 2,1 = 150,9 118,3
6219-27 2,79 95 170 32 2,1 - 150,9 118,3
6319 6,23 95 200 45 3 166,9 = 129,1
6319-2Z 7,14 95 200 45 3 - 170,4 128,7
244 | HR1 Schaeffler Group Industrial



135217

RN

135221

135222

D2
N
MW
l(Q@m)]
Yo/ e da |Da Da
YnnotHeHune 27 MpucoeanHUTENbHbIE pa3mepbl MpucoeanHUTENbHbIE Pa3mepbl
OTKprTbIIZ noAWNNHUK nOﬂ,LLIVII'IHI/IKCyI'IJ'IOTHeHl/IFIMI/I
MpucoeanHUTENbHbIE Pa3MepbI Tpy30M0AbEMHOCTb Harpyska MpeaensHas Ba3osas Tennosas
npeaena yacrora yacToTa BpaLyeHus
ycTanoctm BpaLLeHNs
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor
MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
94,6 110,4 1 19600 20400 990 6300 5600
94,6 110,4 1 19600 20400 990 3600 =
94,6 110,4 1 19600 20400 990 5300 5600
94,6 135,4 1 41500 39000 1870 11000 4400
97 133 1,5 58 500 50000 2650 11000 6000
97 133 1,5 58500 50000 2650 3000 -
97 133 1,5 58500 50000 2650 4500 6000
101 149 2 96 500 72000 4200 9000 5100
101 149 2 96 500 72000 4200 2600 -
101 149 2 96 500 72000 4200 3800 5100
104 176 2,5 134000 102000 5800 8000 5100
104 176 2,5 134000 102000 5800 2200 =
104 176 2,5 134000 102000 5800 3400 5100
110 205 3 196 000 163000 8900 6700 4900
99,6 115,4 1 20000 21200 1100 6300 5300
99,6 115,4 1 20000 21200 1100 3400 =
99,6 115,4 1 20000 21200 1100 5300 5300
99,6 140,4 1 40000 40500 1990 11000 4200
102 138 1,5 60000 54000 2800 10000 5800
102 138 1,5 60000 54000 2800 2800 =
107 158 2,1 108 000 81500 4700 8500 4950
107 158 2,1 108 000 81500 4700 2400 =
107 158 2,1 108 000 81500 4700 3600 4950
109 186 2,5 146 000 114000 6 400 7 500 4950
109 186 2,5 146 000 114000 6400 3200 4950

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 245



36397835

LWapuko- ] Wy,

- (1) -
noAWUNHUKH - \\\\!\l h
paavanbHbie
OfHOPAAHbIE D Dy b d d1 D2
OTKPbITbIE NN
C YNNOTHEHMSIMM NN DN

q ) ( )
YnnotHeHune 2RSR
Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi
m d D B r D4 D, dq
~Kr MUH. ~ ~ ~

61820-Y 0,31 100 125 13 1 116,7 - 108,2
61820-2RSR-Y 0,31 100 125 13 1 = 119,2 108,2
61820-2Z-Y 0,31 100 125 13 1 - 119,2 108,2
16020 0,956 100 150 16 1 132,7 - 117,6
6020 1,32 100 150 24 1,5 134 - 116,6
6020-2RSR 1,32 100 150 24 1,5 = 137,3 116,6
6020-2Z 1,35 100 150 24 1,5 - 137,3 116,2
6220 3,3 100 180 34 2,1 154,8 = 124,7
6220-2RSR 3,3 100 180 34 2,1 - 158,9 124,7
6220-2Z 3,36 100 180 34 2,1 = 158,9 124,7
6320 7,67 100 215 47 3 179 - 138,6
6320-2Z 7,78 100 215 47 3 = 184,6 138,1
61821-Y 0,33 105 130 13 1 121,7 - 113,2
61821-2RSR-Y 0,33 105 130 13 1 = 124,2 113,2
61821-2Z-Y 0,33 105 130 13 1 - 124,2 113,2
16021 1,24 105 160 18 1 141,2 = 124,2
6021 1,67 105 160 26 2 142,4 - 122,1
6021-27 1,7 105 160 26 2 = 145,3 121,7
6221 3,88 105 190 36 2,1 163,2 - 131,9
6221-27 3,99 105 190 36 2,1 = 168,1 131,5
6321 8,7 105 225 49 3 187 - 144,5
61822-Y 0,5 110 140 16 1 130,3 = 119,7
61822-2RSR-Y 0,5 110 140 16 1 - 133,3 119,7
61822-22-Y 0,5 110 140 16 1 = 133,3 119,7
16022 1,52 110 170 19 1 149,5 - 130,7
6022 2,06 110 170 28 2 150,9 = 129,2
6022-2RSR 2,06 110 170 28 2 - 155 129,2
6022-27 2,11 110 170 28 2 = 155 128,7
6222 4,64 110 200 38 2,1 171,6 - 138,5
6222-27 4,8 110 200 38 2,1 = 177,2 138
6322 10,3 110 240 50 3 197,4 - 153,4
6322-2RSR 10,3 110 240 50 3 = 203,1 153,4
6322-27 10,5 110 240 50 3 - 203,1 152,9
246 | HR1 Schaeffler Group Industrial



T

YnnotHeHue 2Z

()

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor

MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
104,6 120,4 1 20000 22000 1010 6000 5000
104,6 120,4 1 20000 22000 1010 3400 -
104,6 120,4 1 20000 22000 1010 5000 5000
104,6 145,4 1 44000 44000 1990 10000 4000
107 143 1,5 60000 54000 2700 9500 5400
107 143 1,5 60000 54000 2700 2800 =
107 143 1,5 60000 54000 2700 4000 5400
112 168 2,1 122000 93000 5400 8000 4800
112 168 2,1 122000 93000 5400 2 400 -
112 168 2,1 122000 93000 5400 3400 4800
114 201 2,5 163000 134000 7 400 7000 4650
114 201 2,5 163000 134000 7 400 3000 4650
109,6 125,4 1 20800 23600 1060 5600 4800
109,6 125,4 1 20800 23600 1060 3200 =
109,6 125,4 1 20800 23600 1060 4800 4800
109,6 155,4 1 54000 54000 2390 9500 3950
113,8 151,2 2 71000 64000 3100 9000 5300
113,8 151,2 2 71000 64000 3100 3800 5300
117 178 2,1 132000 104000 5700 7500 4650
117 178 2,1 132000 104000 5700 3200 4650
119 211 2,5 173000 146 000 7500 6700 4500
114,6 135,4 1 28000 30500 1320 5000 5000
114,6 135,4 1 28000 30500 1320 3000 -
114,6 135,4 1 28000 30500 1320 4300 5000
114,6 165,4 1 57 000 57000 2800 9000 3850
118,8 161,2 2 80000 71000 3450 8500 5200
118,8 161,2 2 80000 71000 3450 2 400 -
118,8 161,2 2 80000 71000 3450 3600 5200
122 188 2,1 143000 116 000 6300 7000 4550
122 188 2,1 143000 116 000 6300 3000 4550
124 226 2,5 190000 166 000 8600 6300 4150
124 226 2,5 190000 166 000 8600 1800 =
124 226 2,5 190000 166 000 8600 2600 4150

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 247



36401803

LWapuko- 1 7

- (1) -
noAWUNHUKH - \\\\!\‘ h
paavanbHbie
OfHOPAAHbIE D Dy b d d1 D2
OTKPbITbIE NN
C YNNOTHEHMSIMM NN DN

7TV P TN
YnnotHeHune 2RSR
Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM
YcnoBHoe o603HayeHue | Macca Pasmepbi
m d D B r D4 D, dq
~Kr MUH. ~ ~ ~

61824-Y 0,55 120 150 16 1 140,6 - 129,7
61824-22-Y 0,55 120 150 16 1 - 143,3 129,7
16024 1,62 120 180 19 1 159,5 - 140,7
6024 2,18 120 180 28 2 161,2 = 139,9
6024-2RSR 2,18 120 180 28 2 - 165,4 139,9
6024-27 2,23 120 180 28 2 = 165,4 139,4
6224 5,62 120 215 40 2,1 184,9 - 151,6
6224-27 5,62 120 215 40 2,1 = 190,5 151,6
6324 12,8 120 260 55 3 214,9 - 165,1
61826 0,803 130 165 18 1,1 153,8 = 141,3
16026 2,41 130 200 22 1,1 176,7 - 154,7
6026 3,42 130 200 33 2 177,9 = 153,3
6026-2RSR 3,42 130 200 33 2 - 182,1 153,3
6026-2Z 3,4 130 200 33 2 = 182,1 152,9
6226 6,24 130 230 40 3 198,6 - 161,4
6226-2Z 6,24 130 230 40 3 = 203,5 161,4
6326-M 18,3 130 280 58 4 231,2 - 178,9
61828-Y 0,86 140 175 18 1,1 163,7 = 151,3
16028 2,55 140 210 22 1,1 186,6 - 164,8
6028 3,57 140 210 33 2 187,5 = 162,3
6028-27 3,65 140 210 33 2 - 191,3 161,9
6228 8,07 140 250 42 3 213,7 = 175,9
6328-M 22,3 140 300 62 4 248,7 - 191,3
61830 1,16 150 190 20 1,1 177,9 = 162,7
16030 3,17 150 225 24 1,1 199,6 - 176
6030 4,32 150 225 35 2,1 201,4 - 174,4
6230 10,3 150 270 45 3 229,1 - 191,6
6330-M 26,5 150 320 65 4 266,1 - 205,6
61832 1,26 160 200 20 1,1 187,3 - 172,7
16032 3,8 160 240 25 1,5 212,4 = 187,3
6032-M 6,16 160 240 38 2,1 214,6 - 186,2
6032-2RSR 6,16 160 240 38 2,1 = 219,7 186,2
6232-M 14,7 160 290 48 3 244,8 - 205
6332-M 31,8 160 340 68 4 280,9 - 219,7
248 | HR1 Schaeffler Group Industrial



()

T

YnnotHeHue 2Z

135217

RN

135221

da Da

MpucoeanHnTeNbHbIE pasmepsbl
OTKpbITHIA NOALWMNMHAK

135222

Da

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl
MoAWMNNHMK C yNNOTHEHUAMM

MpucoeanHuTenbHbIE pa3mepbl [py30noAbEMHOCTD Harpyska NpeaenbHas ba3soBas Tennosas
npegena yacroTa 4acToTa BpaLyeHus
ycTanoctu BpaLeHua

d, D, A IVH. crart. Copr ng ng

G Cor

MUH. MaKc. MaKc H H H e mun!

124,6 145,4 1 29000 32500 1370 4800 4500

124,6 145,4 1 29000 32500 1370 4000 4500

124,6 175,4 1 61000 64000 3000 8000 3550

128,8 171,2 2 83000 78000 3550 8000 4750

128,8 171,2 2 83000 78000 3550 2200 -

128,8 171,2 2 83000 78000 3550 3400 4750

132 203 2,1 146 000 122000 6200 6700 4300

132 203 2,1 146 000 122000 6200 2800 4300

134 246 2,5 212000 190000 9000 6000 3850

136 159 1 38000 43000 1690 8500 4500

136 194 1 78000 81500 3650 7500 3450

138,8 191,2 2 106 000 100000 4850 7000 4650

138,8 191,2 2 106 000 100000 4850 2000 -

138,8 191,2 2 106 000 100000 4850 3000 4650

144 216 2,5 166 000 146 000 7500 6300 3900

144 216 2,5 166 000 146 000 7500 2600 3900

147 263 3 228000 216 000 9800 5600 3500

146 169 1 39000 46 500 1750 4000 4000

146 204 1 80000 86500 3700 7000 3200

148,8 201,2 2 108 000 108000 4950 6700 4350

148,8 201,2 2 108 000 108000 4950 2800 4350

154 236 2,5 176 000 166 000 8100 6000 3600

157 283 3 255000 245000 11100 5300 3250

156 184 1 51000 60000 2420 7500 4000

156 219 1 91500 98000 3650 6700 3100

160,2 214,8 2,1 122000 125000 5400 6300 3850

164 256 2,5 176 000 170000 7800 5600 3350

167 303 3 280000 290000 13100 4800 3000

166 194 1 52000 62000 2430 7000 3800

167 233 1,5 102000 114000 4600 6300 2950

170,2 229,8 2,1 134000 137000 5800 6300 3750

170,2 229,8 2,1 134000 137000 5800 1700 =

174 276 2,5 200000 204000 8900 5600 3100

177 323 3 300000 325000 14000 4300 2800

Schaeffler Group Industrial

HR1 | 249



36405771
LWapuko-
NOALWMUNHUKHK
paauanbHbie

OJHOPSAHbIE
OTKPbITblE

(1]
Y,

135215

135221

da Da

MpucoeanHnUTeNbHbIE pa3mepsbl

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM

YcnoBHoe 0603HaueHue Macca Pasmepbi

m d D B r D4 dq

~Kr MVH. ~ ~
61834 1,64 170 215 22 1,1 200,8 184,9
16034 5,15 170 260 28 1,5 228,6 202,3
6034 7,13 170 260 42 2,1 231,2 199,4
6234-M 18,3 170 310 52 4 260,7 219,1
6334-M 37,3 170 360 72 4 298 232,6
61836 1,77 180 225 22 1,1 211,4 194,4
16036 6,92 180 280 31 2 238,8 211,9
6036-M 10,6 180 280 46 2,1 249,3 211,8
6236-M 19 180 320 52 4 272 228,7
6336-M 43 180 380 75 4 317 245,2
61838 2,24 190 240 24 1,5 223,8 206,1
16038 7,04 190 290 31 2 255,1 225,8
6038-M 11,3 190 290 46 2,1 257,9 222,6
6238-M 22,6 190 340 55 4 291,5 239,9
6338-M 50,4 190 400 78 5 330,5 260,2
61840 2,31 200 250 24 1,5 234,4 216,2
16040 9 200 310 34 2 276,4 244,5
6040-M 14,4 200 310 51 2,1 276,3 234,8
6240-M 27 200 360 58 4 306,5 254,9
6340-M 56,6 200 420 80 5 345,9 274,7
61844 2,6 220 270 24 1,5 254,4 236,1
16044 11,8 220 340 37 2,1 298,1 262,8
6044-M 18,8 220 340 56 3 303,1 258,1
6244-M 37,9 220 400 65 4 337,6 282,2
6344-M 73,7 220 460 88 5 383 299,4
61848 3,93 240 300 28 2 280,7 260
16048 12,7 240 360 37 2,1 317,4 283,1
6048-M 20,5 240 360 56 3 321,9 278,8
6248-M 51,3 240 440 72 4 369,6 309,9
6348-M 96,4 240 500 95 5 411,3 328,7
61852 4,23 260 320 28 2 300,7 279,6
16052 19,1 260 400 44 3 351,2 310
6052-M 29,8 260 400 65 4 357 304,6
6252-M 68,4 260 480 80 5 402,4 337,3
250 | HR1 Schaeffler Group Industrial



lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor

MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
176 209 1 61000 73500 2850 6700 3600
177 253 1,5 122000 137000 5400 6000 2850
180,2 249,8 2,1 170000 173000 7 400 5600 3550
187 293 3 212000 224000 9400 5300 2950
187 343 3 325000 365000 14700 4000 2600
186 219 1 62000 76500 2850 6300 3400
188,8 271,2 2 132000 146 000 5200 5600 2800
190,2 269,8 2,1 190000 200000 8200 5600 3300
197 303 3 224000 245000 10300 4800 2750
197 363 3 355000 405000 16300 3800 2440
197 233 1,5 69 500 85000 3300 6000 3200
198,8 281,2 2 150000 166 000 6300 5300 2650
200,2 279,8 2,1 196 000 212000 8500 5300 3150
207 323 3 255000 280000 11 600 4300 2600
210 380 4 375000 440000 17500 3600 2300
207 243 1,5 69 500 88000 3350 6000 3000
208,8 301,2 2 176 000 204000 7300 4800 2550
210,2 299,8 2,1 216 000 245000 9600 4800 3000
217 343 3 270000 310000 12400 4000 2430
220 400 4 380000 465000 18000 3400 2170
227 263 1,5 73500 96 500 3550 5600 2600
230,2 329,8 2,1 200000 240000 8400 4300 2310
232,4 327,6 2,5 245000 290000 11100 4000 2700
237 383 3 300000 355000 13500 3600 2200
240 440 4 440000 560000 20000 3200 1960
248,8 291,2 2 91500 120000 4200 4800 2400
250,2 349,8 2,1 204000 255000 8500 3800 2100
252,4 347,6 2,5 255000 315000 11400 3800 2450
257 423 3 360000 475000 16700 3400 1980
260 480 4 465000 620000 21800 3000 1800
268,8 311,2 2 96 500 132000 4550 4300 2200
272,4 387,6 2,5 236000 310000 9900 3600 1960
274,6 385,4 3 300000 390000 13300 3400 2260
280 460 4 405000 560000 19200 3000 1820

Schaeffler Group Industrial

HR1

251



36409739

Lapuko- v
NOAWMNHUKM ' &rx
paguanbHble N QA
ofHoOpAAHbIe D Dy
OTKPbITbIE

N \\ra

[@D]

da Da

MpucoeanHnUTeNbHbIE pa3mepsbl

Ta6nuua pa3mepoB (npogomxeHne) - Pasmepsl B MM

YcnoBHoe 0603HaueHue Macca Pasmepbi
m d D B r D4 dq
~Kr MWH. ~ ~

61856 6,34 280 350 33 2 328,1 302,7
16056-M 23,2 280 420 44 3 370,6 329,9
6056-M 31,7 280 420 65 4 377,5 324,1
6256-M 72,9 280 500 80 5 423 356,7
61860-M 8,97 300 380 38 2,1 354,7 326,2
16060-M 32,6 300 460 50 4 404 357,3
6060-M 44,5 300 460 74 4 410,8 350,8
61864-M 11,3 320 400 38 2,1 373,8 347
16064-M 34,9 320 480 50 4 423,1 377,7
6064-M 47,4 320 480 74 4 430,8 370,9
61868-M 12 340 420 38 2,1 394,2 366,7
16068-M 47,5 340 520 57 4 457,1 403,6
6068-M 63,2 340 520 82 5 469,6 402,3
61872-M 12,8 360 440 38 2,1 413 387,7
16072-M 49,4 360 540 57 4 478,1 423,5
6072-M 66,2 360 540 82 5 489 423,7
61876-M 20,6 380 480 46 2,1 445,9 414,1
16076-M 51,7 380 560 57 4 498 443,5
61880-M 21,5 400 500 46 2,1 467,3 433,7
61884-M 22,8 420 520 46 2,1 485,8 454,3
61888-M 23,8 440 540 46 2,1 505,9 474,2
61892-M 35,8 460 580 56 3 540,9 500,2
61896-M 37,3 480 600 56 3 560,9 520,3
618/500-M 38,7 500 620 56 3 580,9 540,4
618/530-M 41,3 530 650 56 3 610,8 570,4
618/560-M 35,1 560 680 56 3 640,7 600,4
618/600-M 54,2 600 730 60 3 687,8 643,6
618/630-M 75,9 630 780 69 4 730,5 681,1
618/670-M 80,4 670 820 69 4 770,3 721,1
618/710-M 96 710 870 74 4 818,9 762,7
618/750-M 114 750 920 78 5 864,9 806,7
618/800-M 136 800 980 82 5 921,8 860
618/850-M 144 850 1030 82 5 971,9 910

252 | HR1 Schaeffler Group Industrial



lMpucoeanHUTeNbHbIE pa3mepbl py30M0AbEMHOCTL Harpyska NpegensHas basoBsas Tennosas
npezena yacTota yacToTa BpalleHus
ycTanoctu BpalleHus
d, D, A IVH. crart. Copr ng ng
G Cor

MUH. MaKc. MaKc. H H H e mun!
288,8 341,2 2 129000 176 000 5800 3800 2000
292,4 407,6 2,5 240000 325000 10100 3400 1800
294,6 405,4 3 320000 440000 14400 3400 2060
291 489 4 425000 600000 20300 3000 1690
310,2 369,8 2,1 153000 204000 6300 3600 2000
314,6 445,4 3 300000 430000 12700 3200 1670
314,6 445,4 3 365000 510000 16700 3000 1930
330,2 389,8 2,1 156 000 220000 6500 3400 1710
334,6 465,4 3 305000 455000 13000 3000 1550
334,6 465,4 3 380000 560000 17 400 3000 1790
350,2 409,8 2,1 156 000 220000 6 600 3200 1590
354,6 505,4 3 355000 550000 17 800 2800 1460
358 502 4 440000 695000 20800 2800 1660
370,2 429,8 2,1 160000 236000 6900 3200 1480
374,6 525,4 3 365000 585000 15700 2800 1370
378 522 4 455000 735000 21500 2600 1560
390,2 469,8 2,1 220000 320000 8900 3000 1430
394,6 545,4 3 375000 620000 16100 2600 1290
410,2 489,8 2,1 220000 335000 8800 2800 1300
430,2 509,8 2,1 224000 345000 9200 2800 1260
450,2 529,8 2,1 228000 355000 9400 2600 1190
472,4 567,6 2,5 290000 480000 12000 2400 1170
492,4 587,6 2,5 290000 500000 12100 2200 1110
512,4 607,6 2,5 300000 510000 12300 2000 1060
542,4 637,6 2,5 305000 550000 12800 2000 980
572,4 667,6 2,5 310000 560000 12800 1900 930
612,4 717,6 2,5 355000 670000 15000 1800 850
644,6 765,4 3 400000 780000 17500 1600 830
684,6 805,4 3 405000 815000 17700 1500 760
724,6 855,4 3 465000 980000 20000 1400 720
768 902 4 510000 1120000 22600 1300 680
818 962 4 550000 1270000 23800 1300 630
868 1012 4 560000 1290000 23900 1200 580

Schaeffler Group Industrial

HR1

253



36414859

Llapuko- B
NoAWMNHUKN G §r§ H
paguanbHble =, A
ﬂByXpﬂﬂ,Hble 5] H:
ld || - a0 .
77777777 daDa
EDORGE -

MpucoeanHNUTeNbHbIE Pa3Mepbl

Ta6nuua pa3mepoB - Pasmepbl B MM

YcnoBHoe 0603HaueHue Macca Pasmepbi
m d D B r D4 dq
~Kr MWH. ~ ~

4200-B-TVH 0,054 10 30 14 0,6 23,9 16,6
4201-B-TVH 0,057 12 32 14 0,6 25,9 18,6
4202-B-TVH 0,065 15 35 14 0,6 28,9 21,6
4302-B-TVH 0,116 15 42 17 1 33,5 24,2
4203-B-TVH 0,098 17 40 16 0,6 33,2 24
4303-B-TVH 0,16 17 47 19 1 39,1 28,7
4204-B-TVH 0,143 20 47 18 1 39,5 30,2
4304-B-TVH 0,211 20 52 21 1,1 43,1 31,5
4205-B-TVH 0,166 25 52 18 1 44 34,7
4305-B-TVH 0,336 25 62 24 1,1 51,7 38,4
4206-B-TVH 0,467 30 62 20 1 52,5 41,3
4306-B-TVH 0,51 30 72 27 1,1 61,1 46,6
4207-B-TVH 0,407 35 72 23 1,1 60,1 47,7
4307-B-TVH 0,758 35 80 31 1,5 66,9 49,2
4208-B-TVH 0,545 40 80 23 1,1 66,6 54,2
4308-B-TVH 1,03 40 90 33 1,5 75,5 55,7
4209-B-TVH 0,592 45 85 23 1,1 71,6 59,2
4309-B-TVH 1,23 45 100 36 1,5 86,8 66,7
4210-B-TVH 0,587 50 90 23 1,1 77,6 65,2
4310-B-TVH 1,62 50 110 40 2 96,2 73,6
4211-B-TVH 0,86 55 100 25 1,5 84,7 71,4
4311-B-TVH 2,06 55 120 43 2 105,3 80,4
4212-B-TVH 1,09 60 110 28 1,5 95,3 79,8
4312-B-TVH 2,51 60 130 46 2,1 113,8 87,7
4213-B-TVH 1,6 65 120 31 1,5 101,9 84,2
4214-B-TVH 1,7 70 125 31 1,5 109,4 91,7
4215-B-TVH 1,72 75 130 31 1,5 115,4 97,7
4216-B-TVH 2,14 80 140 33 2 124 105,2
4217-B-TVH 2,7 85 150 36 2 132,8 112,7
4218-B-TVH 3,7 90 160 40 2 140,2 117,6

254 | HR1 Schaeffler Group Industrial



MpucoeanHUTENbHbIE Pa3MepbI Tpy30M0AbEMHOCTb Harpy3ska MpeaensHas
npegena yacrora
ycranoctv BpaLyeHus

d, D, Ia OVH. cTar. Cop ng

G Cor

MUH. MaKc. MaKc. H H H mun1
14,2 25,8 0,6 9150 5200 315 24000
16,2 27,8 0,6 9300 5500 330 20000
19,2 30,8 0,6 10400 6700 370 18000
20,6 36,4 1 14600 9150 550 17000
21,2 35,8 0,6 14600 9500 550 17000
22,6 41,4 1 19600 13200 770 15000
25,6 41,4 1 18000 12700 690 14000
27 45 1 23200 16 000 940 13000
30,6 46,4 1 19300 14 600 740 12000
32 55 1 31500 22400 1330 10000
35,6 56,4 1 26 000 20800 1170 9500
37 65 1 40000 30500 1840 8500
42 65 1 32000 26 000 1460 8500
44 71 1,5 51000 38000 2260 8000
47 73 1 34000 30000 1570 7500
49 81 1,5 63000 48000 2900 7000
52 78 1 36000 33500 1690 7000
54 91 1,5 72000 60000 3600 6000
57 83 1 37500 36500 1810 6300
61 99 2 90000 75000 4450 5300
64 91 1,5 36500 43000 2260 5600
66 109 2 104 000 90000 5400 5000
69 101 1,5 57000 58500 2850 5000
72 118 2,1 120000 106 000 6200 4500
74 111 1,5 67 000 67 000 3350 4800
79 116 1,5 69500 73500 3600 4500
84 121 1,5 73500 80000 3750 4300
91 129 2 80000 90000 4350 4000
96 139 2 93000 106 000 5100 3800

101 149 2 112000 122000 5900 3600

Schaeffler Group Industrial HR1 | 255



